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Aos vinte e três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze, a Mesa Diretora dos Trabalhos Legislativos vem divulgar a pauta da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vila Maria, que se realizará aos vinte e  três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze, às dezoito horas, em sua sede, nesta cidade, deliberando sobre a seguinte ordem do dia:

VETOS: Não há.

MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL: Não há.

MATÉRIA EM SEGUNDA DISCUSSÃO: 

- Projeto de Lei n.° 072/2015, Autoriza o Poder Executivo a contratar, por tempo determinado, Operador de Máquinas, para atender necessidade temporária de excepcional interesse público.
- Projeto de Lei n.° 073/2015, Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Protocolo de Intenções com a Universidade Federal Fronteira Sul para os fins que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n.° 074/2015, Concede auxílio financeiro, mensalmente, à Associação Protetora dos Animais de Vila Maria - APAVIMA.


MATÉRIA EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: 
-Indicação nº 017/2015, Para que o poder executivo verifique a possibilidade de construir um monumento à Bíblia na Praça Municipal.
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