

PAUTA N.º 010/2015

Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, a Mesa Diretora dos Trabalhos Legislativos vem divulgar a pauta da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vila Maria, que se realizará aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede, nesta cidade, deliberando sobre a seguinte ordem do dia:

VETOS: Não há.

MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL: Não há

MATÉRIA EM SEGUNDA DISCUSSÃO: 
- Projeto de Lei n.° 014/2015, Autoriza o Poder Executivo Abrir Crédito Especial;
- Projeto de Lei n.° 015/2015, Autoriza o Poder Executivo efetuar gastos com comemorações do 27º Aniversário do Município e Suplementa Verba.
- Indicação n.° 005/2015, Para que o Poder Executivo analise a possibilidade de contribuir com o percentual de 11% para atender o convênio com o Instituto de Previdência do Estado do Rio Grande do Sul dos servidores municipais. 
- Indicação n.° 006/2015, Para que o Poder Executivo analise a possibilidade de reajustar o salário dos servidores em 10%, bem como reajuste o vale-alimentação para o valor de R$ 150,00.
- Indicação n.° 007/2015, Para que o Poder Executivo analise a possibilidade de realizar o alargamento da estrada que passa pela propriedade de Alcir Spenassato até a propriedade de Nilson Roy.

MATÉRIA EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: 
- Projeto de Lei n.° 016/2015, Concede transporte aos professores da rede municipal de ensino, para formação pedagógica na localidade de Pulador, no Município de Passo Fundo – RS.
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