

PAUTA N.º 012/2015

Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, a Mesa Diretora dos Trabalhos Legislativos vem divulgar a pauta da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vila Maria, que se realizará aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede, nesta cidade, deliberando sobre a seguinte ordem do dia:

VETOS: Não há.

MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL: 
- Projeto de Lei n.° 021/2015, Concede auxílio financeiro à ASSUIVIMA para realização do 24º Encontro de Suinocultores.

MATÉRIA EM SEGUNDA DISCUSSÃO: 
- Projeto de Lei n.° 016/2015, Concede transporte aos professores da rede municipal de ensino, para formação pedagógica na localidade de Pulador, no Município de Passo Fundo – RS.

MATÉRIA EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: 
- Projeto de Lei n.° 018/2015, Concede transporte ao Coral Municipal para apresentação no município de Nova Araçá – RS;
- Projeto de Lei n.° 019/2015, Desafeta bem público absorvido por rua, considerando-o bem dominical, autoriza doação de imóvel e dá outras providências;
- Projeto de Lei n.° 020/2015, Concede revisão geral anual aos servidores públicos do Município de Vila Maria;
- Projeto de Lei do Legislativo n.° 001/2015, Concede revisão geral anual à Prefeita, vice-prefeito e secretários municipais de Vila Maria – RS. 
- Projeto de Lei do Legislativo n.° 002/2015, Concede revisão geral anual aos subsídios dos vereadores da Câmara Municipal de Vila Maria – RS.
- Projeto de Lei do Legislativo n.° 003/2015, Concede revisão geral anual aos funcionários e servidores da Câmara Municipal de Vereadores.
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