

PAUTA N.º 002/2015
Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, a Mesa Diretora dos Trabalhos Legislativos vem divulgar a pauta da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vila Maria, que se realizará aos nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede, nesta cidade, deliberando sobre a seguinte ordem do dia:

VETOS: Não há.

MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL: Não há.

MATÉRIA EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Não há.
- Projeto De Lei nº 001/2015, Concede transporte a munícipes Vilamarienses até o município de David Canabarro – RS, para participação na 38ª Romaria da Terra.

MATÉRIA EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: 
- Projeto de Lei n.° 003/2015, Autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar Subvenção Social ao Esporte Clube 15 de Novembro.
- Projeto de Lei n.° 004/2015, Autoriza o Poder Executivo a conceder transporte aos Agentes Voluntários de Saúde do município de Vila Maria.
 - Projeto de Decreto Legislativo n° 001/2015, Aprova as Contas do Executivo Municipal de Vila Maria - RS referente ao Exercício Político Financeiro do ano de 2012. 
- Indicação n° 001/2015, Para que o Poder Executivo analise a possibilidade de que o veterinário que é custeado pela prefeitura realize todos os atendimentos e procedimentos gratuitamente, exceto os medicamentos, inclusive nos finais de semana. 
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