

PAUTA N.º 007/2015

Aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, a Mesa Diretora dos Trabalhos Legislativos vem divulgar a pauta da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vila Maria, que se realizará aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede, nesta cidade, deliberando sobre a seguinte ordem do dia:

VETOS: Não há.

MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL: Não há

MATÉRIA EM SEGUNDA DISCUSSÃO: 
- Indicação n.° 003/2015, Para que o Poder Executivo renove a pintura das faixas de segurança em frente às escolas e na Avenida Farroupilha.
- Indicação n.° 004/2015, Para que o Poder Executivo analise a possibilidade de implementar a cobrança de IPTU progressivo dos terrenos baldios.
- Pedido de Informação n.° 002/2015, Para que o Poder Executivo informe quem foram os vencedores da licitação para a realização do transporte escolar, bem como forneça a documentação dos referidos veículos e as devidas licenças dos órgãos competentes para o transporte escolar.

MATÉRIA EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: 
- Projeto de Lei n.° 013/2015, Concede transporte a munícipes vilamarienses do Programa de Habitação Rural para visita a trilha dos Topiarias, Cores e Aromas, no município de Victor Graeff.
- Pedido de Informação n.° 003/2015, Para que o Poder Executivo informe quais são os funcionários contratados por meio de terceirização de serviços, bem como o valor pago a cada um.
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