

PAUTA N.º 004/2015
Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, a Mesa Diretora dos Trabalhos Legislativos vem divulgar a pauta da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vila Maria, que se realizará aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede, nesta cidade, deliberando sobre a seguinte ordem do dia:

VETOS: Não há.

MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL: Não há.

MATÉRIA EM SEGUNDA DISCUSSÃO: 
- Projeto de Lei n.° 005/2015, Concede abono salarial aos Agentes Comunitários de Saúde vinculados à equipe da estratégia de saúde da família e dá outras providências.
- Indicação n° 002/2015, Para que o Poder Executivo analise a possibilidade de implementar o orçamento participativo no município.
- Pedido de Informação n° 001/2015, Para que o Poder Executivo informe por quem estão sendo ocupados os cargos em comissão, quais são os funcionários que estão recebendo horas extras ou função gratificadas, como também os contratos emergências e os respectivos valores recebidos mensalmente para desempenhar a função.

MATÉRIA EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: 
- Projeto de Lei n.° 006/2015, Concede transporte a mulheres trabalhadoras rurais de Vila Maria para participação em evento no município de Soledade - RS.
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