

EXMA. SRA.
MD. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
VILA MARIA – RS

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 001/2015

Os vereadores que este subscrevem, respeitosamente, vem requerer o pedido de providência abaixo que, em sendo aprovado, deverá servir como sugestão ao Executivo para as providências de estilo.
É o pedido de providência:
- PARA QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL LICITE O PROJETO DE CONSTRUÇÃO NO NOVO PRÉDIO DA BRIGADA MILITAR VISTO QUE O RECURSO DO GOVERNO DO ESTADO NO VALOR DE R$ 71.600,00 ESTÁ DISPONÍVEL PARA O MUNICÍPIO A UM ANO E AINDA NÃO FORAM INICIADAS AS OBRAS;

Vila Maria – RS, 17 de abril de 2015.

Justificativa:
A Prefeitura Municipal atualmente paga aluguel do prédio da Brigada Militar visto que o antigo prédio não tem condições para o trabalho e ainda precisa ser demolido para possibilitar a construção do novo prédio. A contrapartida que o município precisa dar para completar o valor total da obra está prevista no orçamento do município para este ano. Diante destes motivos verificamos com urgência a necessidade de o Executivo licitar o projeto para não ter mais a despesa com o aluguel e para não correr o risco de perder o valor repassado pelo Governo Estadual. Há vários anos acompanhamos este processo junto a Brigada Militar e Secretaria da Segurança Pública RS e anexamos a este pedido documentos do nosso trabalho. 
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