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PAUTA N.º 48/2016


Aos dezesseis dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e dezesseis, a Mesa Diretora dos Trabalhos Legislativos vem divulgar a Pauta da Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores do Município de Vila Maria, que se realizará aos dezenove dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e dezesseis, às vinte horas, em sua sede, nesta cidade, deliberando sobre a seguinte ordem do dia:

VETOS: Não há.

MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL: 
Projeto de Lei n.° 069/2016, Define o Calendário Oficial de Eventos e Datas Comemorativas do município de Vila Maria para o ano de 2017.

MATÉRIA EM SEGUNDA DISCUSSÃO: 
Pedido de Informação 002/2016- Para que o Poder Executivo forneça relação dos cadastros de empresas e pessoas físicas com alvarás de licença em vigor visto ter empresas estabelecidas em Vila Maria que não possuem alvará de licença e não estão colaborando com o retorno de impostos para o município e fazendo concorrência desleal com empresas legalmente constituídas.

MATÉRIA EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: 
Projeto de Lei n.° 070/2016, Denomina Ginásio Municipal de Esportes com o nome de Professor Dornelio Francisco Comunelo e Escola Municipal com o nome de Maria Busato e dá outras providências.
Projeto de Lei do Legislativo 007/2016, Nomeia a Rua A do Loteamento Villa Nova, Rua Domingos Cassanelo.
Indicação 012/2016, Para que o Poder Executivo analise a possibilidade de ceder uma sala e mobília, para que os Conselhos do município possam usufruir do espaço para guardar os documentos que possuem.
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