

PAUTA N.º 017/2015

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, a Mesa Diretora dos Trabalhos Legislativos vem divulgar a pauta da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vila Maria, que se realizará aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, em sua sede, nesta cidade, deliberando sobre a seguinte ordem do dia:

VETOS: Não há.

MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL: Não há

MATÉRIA EM SEGUNDA DISCUSSÃO: 
- Projeto de lei 025/2015, Concede transporte aos integrantes do Projeto Capoeira do CRAS, até o município de São Domingos do Sul.
-Indicação n º 008/2015, Para que o Poder Executivo analise a possibilidade de auxiliar financeiramente no transporte dos funcionários da Granja São João.
MATÉRIA EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: 
- Projeto de lei nº 026/2015, Autoriza o poder executivo criar Rubrica;
- Projeto de lei nº 027/2015, Concede transporte a candidatos aos processos Vestibulares da IMED e UPF, no município de Passo Fundo – RS.
[bookmark: _GoBack]- Indicação nº 009/2015, para que o poder executivo, através do setor competente, verifique a possibilidade de colocar na nova escola o nome: Escola Municipal de Ensino Fundamental Dornélio Francisco Comunelo.
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