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Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, a Mesa Diretora dos Trabalhos Legislativos vem divulgar a pauta da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vila Maria, que se realizará ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede, nesta cidade, deliberando sobre a seguinte ordem do dia:

VETOS: Não há.

MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL: Não há

MATÉRIA EM SEGUNDA DISCUSSÃO: 
- Projeto de lei nº 028/2015, Aprova o Plano Municipal de Educação, em consonância com o Plano Nacional de Educação e o Plano Estadual de Educação, para o decênio 2015 a 2024 e da outras providências;
-Projeto de lei nº 029/2015, Autoriza o Executivo Municipal de Vila Maria receber, em doação, veículo do Tribunal de Justiça do Rio Grande do Sul e da outras providências;
-Projeto de lei nº 030/2015, Autoriza o Poder Executivo criar Rubrica;
-Projeto de lei nº031/2015, Autoriza o Poder Executivo Suplementar Verbas;

MATÉRIA EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: 
-Indicação nº010/2015, Para que o setor responsável da prefeitura atue de forma mais rígida na fiscalização de vendedores ambulantes que vem de fora para vender no município e para que os alvarás destes tenham o custo de pelo menos um salário mínimo.
-Pedido de Informação nº 005/2015, Para que o poder Executivo envie relação de atendimentos médicos e hospitalares bem como dos munícipes beneficiados referente ao repasse para o hospital Cristo Redentor de Marau nos meses de Janeiro, Fevereiro e Março de 2015.
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