
PAUTA N.º 027/2015
Aos vinte e quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e quinze, a Mesa Diretora dos Trabalhos Legislativos vem divulgar a pauta da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vila Maria, que se realizará aos vinte e sete dias do mês de julho do ano de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede, nesta cidade, deliberando sobre a seguinte ordem do dia:

VETOS: Não há.
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MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL: Não há

MATÉRIA EM SEGUNDA DISCUSSÃO: 
- Indicação nº 012/2015, Para que o poder executivo juntamente com o setor responsável analise a possibilidade de coletar e destinar corretamente o lixo contaminado dos consultórios dentários do nosso município.

-Pedido de Informação nº 007/2015, - Para que o Poder Executivo envie cópias dos seguintes documentos: 
· Todos os contratos de compra de medicamentos realizados com os vencedores de todos os certames licitatórios no ano de 2015; 

· Todas as notas fiscais de compras de medicamentos do ano de 2015;

· Todos os relatórios de entrada de estoque de medicamentos do Posto de Saúde e Padu Municipais do ano de 2015;

· Todos os relatórios de saída de estoque de medicamentos do Posto de Saúde e Padu Municipais do ano de 2015.


MATÉRIA EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: 
- Projeto de Lei n.° 040/2015, Concede auxílio financeiro a Associação dos Trabalhadores Rurais São Luiz da Linha Duque de Caxias, para realização do 8º Encontro sobre a Atividade Leiteira;
- Projeto de Lei n.° 041/2015, Concede transporte a alunos e Professores da Escola Estadual de Ensino Médio Vila Maria – EEVIMA, para visita a Feira do Livro no Município de Santo Antônio do Palma - RS.
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