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PAUTA N.º 09/2016
Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, a Mesa Diretora dos Trabalhos Legislativos vem divulgar a pauta da Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores do Município de Vila Maria, que se realizará aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às vinte horas, em sua sede, nesta cidade, deliberando sobre a seguinte ordem do dia:
VETOS: Não há.

MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL: Não há

MATÉRIA EM SEGUNDA DISCUSSÃO: 
- Projeto de Lei n.° 014/2016, Autoriza conceder, em cessão de uso, imóveis de propriedade do Município as empresas que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n.° 015/2016, Autoriza o Poder Executivo a contratar, por tempo determinado, Farmacêutico/Bioquímico, para atender necessidades temporárias de excepcional interesse público.
- Projeto de Lei n.° 016/2016, Concede revisão geral anual aos servidores públicos do Município de Vila Maria.
- Projeto de Lei n.° 017/2016, Autoriza o Poder Executivo Suplementar Verba.
- Projeto de Lei n.° 019/2016, Altera redação do "Caput" do Art. 3°, da Lei 2.134, que instituiu o Auxílio-Alimentação do servidor público municipal de Vila Maria.

MATÉRIA EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: 
- Projeto de Lei n.° 020/2016, Autoriza o Poder Executivo criar Rubricas.
- Projeto de Lei n.° 021/2016, Concede transporte a Equipe de Futsal Feminino de Vila Maria, para participação na Copa Cidade de Mormaço, no município de Mormaço – RS.
- Projeto de Lei do Legislativo nº 001/2016, Concede revisão geral e anual à prefeita, vice-prefeito e secretários municipais de Vila Maria.
- Projeto de Lei do Legislativo nº 002/2016, Concede revisão geral anual aos subsídios dos vereadores da Câmara Municipal de Vila Maria.
- Projeto de Lei do Legislativo nº 003/2016, concede revisão geral anual aos funcionários e servidores da Câmara  de Vereadores de Vila Maria.
[bookmark: _GoBack]-Indicação nº 005/2016, Para que o poder executivo analise a possibilidade de instalar redutores de velocidade (quebra molas) na estrada que liga a cidade de Vila Maria a comunidade da Pompéia. (vereadores: Adriana Tremea, Cleci Endrigo, Carine Arboit, Mauricio Brocco e Divino Siota)
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