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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES SANTIAGO

ASSESSORIA DE IMPRENSA

RESENHA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE NOVEMBRO DE 2014:
PROJETOS APROVADOS:

PL 013/2014 – AUTORIA: Poder Legislativo: “Dispõe sobre a isenção do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana às pessoas com deficiência física, visual, intelectual severa ou profunda, ou autistas, incapacitados para o exercício de atividades laborais, e dá outras providências.” APROVADO POR UNANIMIDADE.

PL 060/2014 – AUTORIA: Poder Executivo: “Altera Programa de Governo na LDO e LOA/2014 e no PPA 2014-2017, abre crédito adicional especial, e dá outras providências.” APROVADO POR UNANIMIDADE.
PROPOSIÇÕES:

- Vereador Nelson Abreu (PDT): Que o Executivo estude a possibilidade de buscar alternativa para que munícipes possam se deslocar à Porto Alegre em tratamento de saúde de uma maneira mais confortável e segura e não como se deslocaram nos últimos dias, em uma Kombi.
- Vereador Macir Ribeiro (PMDB): Que seja encaminhado correspondência à direção da Empresa Ansus e ao Executivo Municipal propondo a colocação de um container para recolhimento de lixos nas proximidades do Hospital de Caridade e do Mercado Guasso.
- Vereador Antônio Carlos Santos Gomes (PP): Que seja encaminhada correspondência ao Prefeito Municipal para que providencie o prolongamento da Rua Bernardino Garcia até a Avenida Batista Bonotto Sobrinho (acesso ao Campus da URI e ao Fórum) e também a possibilidade de colocação de uma academia ao ar livre junto ao ESF do Bairro São Vicente.
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS:
- Vereador Davi Vernier (PP): Que o Executivo Municipal providencie a troca de toda a luminária na Rua Apolinário Alves Machado, nº 407, Bairro Ana Bonato e a colocação de luminária na Estrada dos Bordim, na Cerca de Pedra (propriedade de Marcos e Isabel Bertasso Bordim); Que o Executivo Municipal viabilize de forma urgente o desentupimento de uma boca de lobo na Rua General Canabarro, esquina com a Pinheiro Machado, em frente ao prédio do Sr. Paulo Furquim; Que a Secretaria competente providencie a doação de areia na Rua Tio Vergílio, nº 780, Bairro Jardim dos Eucaliptos, Sr. Sergio da Silva;

- Vereador Arlindo Alves (PMDB): Que o Executivo Municipal providencie a reposição de lâmpada com suporte no trevo que dá acesso a cidade de Bossoroca à 1km, primeira residência à esquerda.
- Vereador Claudio Cardoso (PP): Que o Executivo Municipal providencie reparos e patrolamento na estrada de acesso a comunidade dos Lavardas, Vila Betânia. 
- Vereador Macir Ribeiro (PMDB): Que o Executivo Municipal providencie conserto no mata burro na estrada de acesso a Fazenda Santa Bárbara, no Rincão dos Cardoso; Que o Executivo Municipal providencie patrolamento na estrada que vai à localidade de Lambe Beiço, que está em péssimas condições; Que o Executivo Municipal substitua a faixa de segurança ao lado da escola Thomás Fortes, Rua Sete de Setembro, por um quebra molas.

- Vereador Marcelo Gorski (PP): Que o Executivo Municipal providencie o patrolamento na Rua Roque Rotundo, proximidades da residência nº 488, até a esquina com a Rua Milton Jornada Fortes.
- Vereador Nelson Abreu (PDT): Que o Executivo Municipal providencie a poda de uma árvore na Av. Alceu Carvalho, nº 1626, Bairro Alto da Boa Vista, próximo da AABB;

- Vereador Sérgio Marion (PT): Que o Executivo Municipal efetue o patrolamento da estrada do Paraisinho, próximo 300m do Posto da Polícia Rodoviária Estadual; Que o Executivo Municipal efetue a troca de lâmpadas na Rua Mário Martineto, em frente ao nº 300, Bairro Missões e na Rua Mucio da Fontoura, nº 300, Bairro Vista Alegre, bem como o reparo do suporte de uma lâmpada nesta mesma rua, esquina com a Rua José Totel; Que o Executivo Municipal efetue o corte de vários eucaliptos na rua Alberto Kucera esquina com a Rua Professor Cleiton da Rocha, no Bairro Jardim dos Eucaliptos.
PEDIDOS DE INFORMAÇÕES:

- Vereadora Iara Chagas Castiel (PT): Que o Executivo Municipal informe, fornecendo cópias do Termo de Convênio e/ou Contrato de Parceria entre a Prefeitura Municipal, Centro Empresarial e Brigada Militar referente ao vídeo monitoramento urbano. 
AUTORIZAÇÃO EM REGIME DE URGÊNCIA:
- Vereador Sandro Guimarães Palma (PTB): Pede o Executivo Municipal que em regime de urgência, o Legislativo autorize o Município a cedência de uma máquina retroescavadeira e dois servidores municipais pelo prazo de uma semana ao Município de Mata para ajudar na execução de uma rota alternativa em função da queda da ponte da várzea do Rio Toropi, em regime de mutirão. Aprovado por Unanimidade. 
LEONARDO ROSADO
Assessoria de Imprensa
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