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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES SANTIAGO

ASSESSORIA DE IMPRENSA

RESENHA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE JUNHO DE 2014
:
PROJETOS APROVADOS:
PL 026/2014 – AUTORIA: Poder Executivo: “Altera a Lei Municipal nº 001/99 que trata sobre o Conselho Municipal de Turismo – COMTUR.” APROVADO POR UNANIMIDADE.
PROPOSIÇÕES:
- Vereador Davi Viernier (PP): solicita que seja encaminhada correspondência  ao Executivo Municipal solicitando a criação de uma campanha maciça envolvendo a comunidade em geral no sentido de aproveitamento dos resíduos orgânicos ou não jogar no lixo comum estes resíduos. Solicita que seja encaminhada correspondência ao Executivo solicitando a construção urgente de uma clínica (salas cirúrgicas, sala de recuperação, sala de diagnóstico), junto ao Centro de Zoonose.
- Vereador José Leovegildo Fortes (PP): solicita que seja encaminhada correspondência ao Senhor Prefeito Municipal com o objetivo de revogar o licenciamento ambiental  de atividades regulamentadas pelo Conselho Municipal de Proteção ao Meio Ambiente.
- Vereador Miguel Bianchini (PPL): solicita que o Poder Executivo estude a possibilidade de parceria com a Associação de Proteção dos Animais de Santiago para construção de prédio para procedimentos gerais com animais, principalmente de gatos e cães. Solicita que seja submetida ao plenário proposta de convocação da Secretária Municipal de Saúde, para discutir e esclarecer aos demais vereadores sobre a situação atual e futura do Pronto Socorro Municipal.
PEDIDOS DE INFORMAÇÃO:

- Vereador Macir Ribeiro (PMDB): solicita ao Executivo Municipal informações referentes ao prazo do término do calçamento da Rua Tenente Rogério, no bairro Belizário.
VOTOS CONGRATULATÓRIOS:

- Vereador Cláudio Cardoso (PP): à jornalista Sandra Siqueira, pela comemoração dos 21 anos da Coluna Acontece, comemorado no dia 31 de maio com um grandioso evento.
- Vereador Marcelo Gorski de Matos (PP): ao Cruzeiro Esporte Clube, pelos seus 47 anos de atividades desportivas, sociais e culturais.

INDICAÇÕES:

- Vereador Davi Vernier (PP): que o Legislativo encaminhe correspondência ao DAER – Departamento Autônomo de Estradas de Rodagem, solicitando melhorias e, ou término das obras do trevo de acesso – RST 377 e BR 287, solicitando ainda, que o mesmo seja transformado em rótula.
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS:
- Vereador Antônio Carlos S. Gomes (PP): patrolamento e encascalhamento na estrada da BR 287, passando pelo Buriti até a estrada do Triunfo e na estrada da RST 377, próximo do Boqueirão até a estrada de Lobo D’Ávila.
- Vereador Davi Vernier (PP): troca de lâmpadas na Rua Joaquim de Freitas Cabral, no Beco dos Amaral, bairro Ana Bonato. Uma retro escavadeira para retirar e espalhar terra na Rua Ilha da Fontoura, nº 345, bairro Belizário. Troca de lâmpada na Rua Silvério Machado, nº 198, bairro Carlos Humberto. Troca de lâmpadas na Rua Milton Cirilo e Rua Álvaro Garcia da Rosa, fundos da Escola Heron Jornada Ribeiro, bairro Monsenhor Assis.
- Vereador Décio Loureiro (PP): acesso aos cadeirantes no corredor principal do Cemitério Municipal, a partir da Cruz Mestre. Limpeza das cabeceiras do pontilhão situado na Rua Luiz Durgante com a Rua Brígida de Souza.
- Vereador Macir Ribeiro (PMDB): colocação de guardas na ponte que liga a localidade de Lava Pés ao Rincão dos Lencines. Construção de uma abrigo para usuários de ônibus na localidade de Vera Cruz, proximidades das propriedades do Senhor Ênio Brum, bem como reposição de lâmpada no mesmo endereço. Reposição de quatro lâmpadas na localidade de Quatro Bocas.
- Vereador Miguel Bianchini (PPL): patrolamento no beco situado no final da Rua General Canbarro, bairro Riachuelo.

- Vereador Sérgio Marion (PT): patrolamento na Rua Coronel Tuca, próximo ao nº 1165, bairro Itú.
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