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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES SANTIAGO

ASSESSORIA DE IMPRENSA

RESENHA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12  DE MAIO DE 2014
:
PROJETOS APROVADOS:

017/2014  – AUTORIA: Poder Executivo: “Altera Programa de Governo na LDO e LOA 2014 e no PPA 2014/2017, abre Crédito Adicional Especial, e dá outras providências.”
PL 020/2014 – AUTORIA: Poder Executivo: “Altera Programa de Governo na LDO e LOA 2014 e no PPA 2014/2017, abre Crédito Adicional Especial, e dá outras providências.”
PROPOSIÇÕES:

- Vereador Arlindo Alves (PMDB): solicita que seja encaminhada correspondência ao Executivo Municipal para que o mesmo estude a possibilidade de conserto dos buracos nas ruas Rosa Frota, Osvaldo Cruz e Silveira Martins.
- Vereador Davi Vernier (PP): solicita ao Executivo empenho no sentido de que seja instalado em nossa cidade containers de lixo de 240 litros, feito de cana de açúcar. 
- Vereador Macir Ribeiro (PMDB): solicita ao Executivo que estude a possibilidade de que aos fundo do Canil Municipal, na área onde é realizada a trituração dos galhos, seja construída uma peça com banheiro para abrigar os funcionários que no local prestam o seu trabalho.
- Vereador Miguel Bianchini (PPL): solicita que seja enviada convocação ao Secretário Municipal do Meio Ambiente, para discutir e esclarecer aos demais vereadores sobre a situação atual da UTCAR – Unidade de Triagem, Compostagem e Aterro de Rejeitos, bem como a situação do Município em relação a vigência da Lei Federal 12.305 – Institui a Política Nacional de Resíduos Sólidos. Solicita ao Executivo que busque junto aos canais competentes, articulação para que a UTCAR – Unidade de triagem, Compostagem e Aterro de Rejeitos seja utilizado até sua total capacidade de vida útil, considerando os altos investimentos feitos no referido projeto, e o mesmo ainda possuir capacidade para continuar operando por tempo considerável.
PEDIDOS DE INFORMAÇÃO:

- Vereador Miguel Bianchini (PPL): solicita ao Executivo Municipal informações da origem dos recursos para execução das obras constantes na LOA 2014, código orçamentário 1191-P; ação: construção de pórticos nos acessos da cidade; origem dos recursos: próprios e federais.
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS:
- Vereador Davi Vernier (PP): duas cargas de terra na Rua José berghemair, nº 176, bairro Vila Itú.
- Vereadora Iara Castiel (PT): colocação de uma boca de lobo ecológica na Rua Bento Gonçalves, 2139, esquina. Patrolamento na estrada após a Escola Municipal Heron Jornada Ribeiro, em direção ao Terceiro Lajeado.
- Vereador Macir Ribeiro (PMDB): colocação de cascalhos na localidade de Monte Alegre, proximidades da fazenda do Sr. Ivo Almeida. Construção de um banheiro no canil para os funcionários. Patrolamento no Rincão dos Lencines. Reposição de lâmpadas no bairro Eletricitários. Conserto  nos brinquedos da pracinha do bairro Vista Alegre. Limpeza e corte de matagal que está crescendo no bairro Vista Alegre, na pracinha de brinquedos e no condomínio residencial. Patrlamento na Rua José Pozza, bairro Carlos Humberto.
- Vereador Marcelo Gorski de Matos (PP): recolhimento de lixo depositado em frente à residência nº 580, na Rua Ramiro Furquim, bairro João Evangelista. Fechamento de um bueiro de esgoto localizado na Rua Marçal Rodrigues Fortes, em frente à residência nº 451, bairro Alto da Boa Vista.
- Vereador Miguel Bianchini (PPL): patrolamento na estrada que liga as localidades de Passo da Cruz e Linha  Oito.

- Vereador Sérgio Marion (PT): patrolamento na Rua José Chequim, próximo ao nº 1684, bairro Guabiroba. Troca de lâmpada na Rua General Neto, próximo ao nº 212, bairro Vila Nova. Troca de lâmpada na Rua Alexandre Dri com Bugre Lopes, próximo ao nº 127, bairro Vila Rica. Colocação de um quebra-mola na Avenida Alceu Carvalho, próximo ao nº 143, bairro Alto da Boa Vista. Troca de lâmpada na Rua Antônio João, próximo aos nºs 210 e 236, bairro Vila Rica. Troca de lâmpada em frente à Nicola Veículos, BR 287, saída para São Borja. Troca de lâmpada na entrada do bairro Atalaia.
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