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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA DE VEREADORES DE SANTIAGO

ASSESSORIA DE IMPRENSA
RESENHA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE MARÇO DE 2019
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS:
Vereador Davi Vernier: - Efetuar patrolamento na estrada Rincão dos Lopes, próximo a fazenda do Mário Colaço,
                                       - Fazer uma vala no interior do terreno da Capela Centro de Pastoral São José, na rua Hipólito Garcia, n°187, diagonal a EMEI Gente Miúda, bairro Vila Rica, para confecção de um muro,

                                       - Fazer uma vala no interior do terreno da residência, para construção de um poço negro, na rua Florisberto Bitencourt, n°440, bairro Jardim dos Eucaliptos, Sr. Luis Carlos de Lima Machado,
                                       - Instalar uma boca de lobo no final do terreno da Capela na rua Dona Paula de Freitas, bairro Atalaia, bem como retirar a terra que foi deixada na calçada do local

Vereador Décio Loureiro: - Providenciar a mudança (recuo) do container da rua Barão do Ladário entre as ruas Tito Beccon e Getúlio Vargas, e proibir estacionamento naquele local, na lateral do Sindicato Rural de Santiago,
Vereador Antônio Carlos Santos Gomes: - Efetuar limpeza nas seguintes pontes do interior-ponte do passo da Cruz, e – Ponte do Itu que liga Santiago a São Francisco.
Vereador Joel Oliveira: - Realizar demarcação do ponto de taxi com tinta em frente a Secretaria Municipal de Saúde.

Vereadora Eva Maristane Müller : - Modificação do sentindo de algumas ruas, tais como: Rua General Neto de mão única, sentido centro-bairro até a rua Ciro Mello, sendo retirados os tubos de concreto da rua João Aquino mantendo mão dupla até a esquina da rua Ciro Mello, o facilitará o acesso ao bairro Itú.
                                                         - Sugere-se também que a rua Gerônimo de Oliveira entre as ruas General Neto e Coronel Tuca, seja proibido estacionar no lado direito da referida rua, sentido Vila Itú, pois facilitará o trafego no local, sendo que a referida rua é estreita e também é um local de acesso ao bairro principalmente de ônibus que acessam a Universidade.
                                                           - Incluindo também na solicitação, que a rua Eudócio Pozo, entre as ruas Dr.Rivota e Júlio de Castilhos, seja retirado o estacionamento obliquo, na lateral da 1° BDA CMEC , pois atrapalha o fluxo de automóveis em horário de maior movimento.

Vereador Nelson Abreu :- Realocar um médico no Centro Social Urbano.

                                                                                VOTO CONGRATULATÓRIO    

Vereador Claudio Batista Manzoni : - Para com a Sr. Silvana Dorneles pela excelente organização da Copa GVM de Futsal Feminino, ocorrido no dia 10 de março, no Ginásio Municipal Paulinho Oliveira-Missões.
Vereador José Leovegildo Fortes: - Para com a Sra. Vera Portela pelo I Encontro da Família Moreira que ocorreu no dia 10/03/19, com excelente confraternização entre familiares e amigos.
Vereador Joel Oliveira: - Pra com o Sr. Evangelista Elias Machado, pelo 8° aniversário do Círculo de Oração Chama Divina e 9° aniversário do Coral Fogo Celeste.

                                                                          VOTO DE PESAR

Vereador Marcelo Gorski de Matos: - Pelo falecimento do Sr. José Francisco Portel Maijo, ocorrido no dia 26 de fevereiro de 2019.

Vereadores Marcelo Gorski de Matos e Dionathan de Paula Farias: Pelo falecimento do Sr. Noé Pires dos Santos, ocorrido no dia 02 de março de 2019.

                                                                         PEDIDO DE INFORMAÇÃO

   Vereador Clairton Bassin Pivoto: - Quais as medidas adotadas pelo Poder Executivo, para fiscalização ao cumprimento do artigo 165 da Lei 59/2017;

                                                            -  Quantos estabelecimentos comerciais, industriais, de prestação de serviço ou entidade associativas, foram fiscalizados depois da entrada em vigor da Lei 59/2017, especificamente do § 5° do art.165 da referida legislação;

                                                            - Quantos estabelecimentos comercias, industriais, de prestação de serviço ou entidade associativas, tiveram seu pedido de licença previsto no “ caput “ do art. 165 indeferido, por não estarem de acordo com as previsões do § 5° do já citado artigo (165),da lei 59/2017 .                                                       
                                                                                  PROPOSIÇÃO

 Vereador Davi Vernier : - Mudança e ampliação do prazo de “vida útil” dos veículos utilizados no transporte escolar no Município de Santiago.
Vereador Claudio Batista Manzoni: - Desenvolvimento de atividades na Educação Infantil com profissionais de Educação Física.
  Vereador Antônio Carlos Santos Gomes : - Fiscalização pela guarda Municipal , quanto a velocidade das motos .

Vereador Joel Oliveira : - Proibição de estacionamento à direita na rua Gerônimo de Oliveira sentido Vila Nova-Itú, entre as ruas Getúlio Vargas e Coronel Tuca.

                                         - Tornar-se sentido de mão dupla a rua João Aquino entre a Rótula Gibelino Minuzzi e a rua Ciro Mello.
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Assessora de Imprensa
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