PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE JUNHO DE 2021:
Projeto de Lei Complementar nº 005/2021, do Poder Executivo, que “Acrescenta os parágrafos 3º, I e II, e 4º ao Artigo 132 da Lei Municipal nº 068/2006, que Institui o Plano Diretor de Desenvolvimento Urbano, o Sistema de Planejamento e Gestão do Desenvolvimento do Município de Santiago e dá outras providências, com base na Lei 6.766/1979.”
Projeto de Lei nº 019/2021, de autoria do Poder Executivo, que “Institui o Programa Alimento Solidário – PAS, no âmbito do Município de Santiago, e dá outras providências.”
Projeto de Lei nº 020/2021, de autoria do Poder Executivo, que “Institui o Programa Municipal de Apoio a Agroindústria Familiar (PAGRO) e dá outras providências.”
Projeto de Lei nº 021/2021, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza a Cessão de uso de Imóveis do Município à Companhia Riograndense de Saneamento- CORSAN.”
Projeto de Lei nº 009/2021, de autoria do Poder Legislativo, que “Obriga as Empresas e as Concessionárias que fornecem energia elétrica, telefonia fixa, banda larga, televisão acabo ou outro serviço, por meio da rede aérea, a retirar de postes a fiação excedente e sem uso que tenham instalado, no âmbito do município de Santiago e dá outras providências.”

