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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES SANTIAGO

GABINETE DO VEREADOR CLÁUDIO BATISTA MANZONI
PROJETO DE LEI Nº  009 DE 25 DE JUNHO DE 2018
INSTITUI O DIA 4 DE AGOSTO DIA DO PROJETO BOLA PRO FUTURO.
Art. 1º Fica por Lei, instituído, no dia 4 de Agosto o Dia Municipal do Projeto Bola Pro Futuro. 

Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de publicação. 

Santiago, 25 de Junho de 2018.

JUSTIFICATIVA

            Com o objetivo de homenagear o aniversário de 15 anos dessa grande iniciativa, criada em agosto de 2003, proponho que se institua, no dia 04 de agosto, o Dia do Projeto Bola Pro Futuro, que proporciona iniciação e prática desportiva, gratuita, com caráter formativo e educacional a crianças e adolescentes entre 05 e 20 anos de ambos os sexos, em todos os bairros da cidade de Santiago, utilizando o esporte como meio de educar e socializar, ajudando na formação pessoal.


Constatando que é durante a infância que alicerçamos os valores que levamos por toda a vida, busca-se através do esporte coletivo proporcionar aos participantes o contato social desenvolvendo assim: amizade, companheirismo, respeito mútuo, autoestima, disciplina e autocontrole.



Considerando que a comunidade é um espaço de experiência, de construção coletiva, o Projeto Bola Pro Futuro trabalha num esforço concreto de aproximação com o diferente e de superação de toda a forma de discriminação.


O Projeto tem uma função educativa e é chamado a colocar sua estrutura como apoio aos esforços positivos de toda a sociedade para a construção do bem comum e para garantir uma vida harmoniosa e digna para todos.
Santiago, 25 de Junho de 2018.

Ver. Batista Manzoni
   Bancada Progressista
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