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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES SANTIAGO

ASSESSORIA DE IMPRENSA

RESENHA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 DE MAIO DE 2014
:
PROJETOS APROVADOS:
PL 015/2014 – AUTORIA: Poder Executivo: “Autoriza o município de Santiago a contratar por prazo determinado, Procurador Jurídico e abre Crédito Adicional Especial.”
PROPOSIÇÕES:
- Vereadora Iara Castiel (PT): solicita que seja encaminhada correspondência ao Poder Executivo, sugerindo ao mesmo aderir ao Programa “RS Mais Digital”, desenvolvido pelo Governo do Estado do Rio Grande do Sul.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS:
- Vereador Davi Vernier (PP): colocação de tubos na Rua José Piva, nº 1574, Senhor Geraldino.
- Vereador Macir Ribeiro (PMDB): conserto de brinquedos da pracinha de brinquedos localizada no bairro Guabiroba, na Escola Aurora Lubnon. Reposição de lâmpadas na estrada do bairro Atalaia. Canalização de esgoto na Rua Neri Gomes Peixoto, proximidades do nº 269, bairro Nei Pereira. Calçamento na Rua Honório Lemos, bairro Belizário.
- Vereador Miguel Bianchini (PPL): substituição de lâmpada queimada localizada na Rua Batista Viero, em frente ao nº 178, bairro João Evangelista.
- Vereador Nelson Abreu (PDT): patrolamento na estrada do Rincão de São Pedro, corredor Paulo Hermes.
PEDIDOS DE INFORMAÇÃO:

- Vereadora Iara Castiel (PT): solicita ao Executivo informações sobre quais as formas de licitações utilizadas para seleção das empresas que realizaram os concursos públicos nos anos de 2012 e 2013. Solicita ao Executivo informações referentes ao projeto e a efetivação da canalização do esgoto na Rua Padre Assis, logo após a Escola Municipal Heron Jornada Ribeiro, em direção ao futuro Porto Seco.
- Vereador Miguel Bianchini (PPL): solicita ao Executivo Municipal a relação nominal de todas as pessoas que prestam serviços à administração municipal, direta ou indiretamente, oriundos de convênios com a URI, bem como a identificação do respectivo convênio.
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