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	ESTADO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTIAGO

BANCADA PSDB

GABINETE DO VEREADOR CLAIRTON PIVOTO


Indicação:



Que seja encaminhada a possibilidade de criação do projeto intitulado “Multa Moral”, o qual consiste em fixar panfletos conforme modelos em anexo, em veículos que estejam estacionados irregularmente em vagas destinadas a Pessoas com Deficiência ou Idosos, com o intuito de coibir esta prática irregular. 



Tais panfletos podem ser impressos e disponibilizados para a comunidade em locais públicos, tais como Câmara de Vereadores, Prefeitura Municipal, Secretarias Municipais, dentre outros, a fim de que a própria comunidade possa retirá-los e anexá-los aos veículos que se encontrem estacionados irregularmente nestas vagas. Estes panfletos podem ser disponibilizados aos fiscais do estacionamento rotativo, com o intuito de ser um elemento de conscientização.




Cabe salientar também que esta campanha tem o fulcro de conscientização e educação, não substituindo as medidas legais e administrativas conforme a Legislação de Trânsito. 





Justificativa



É público e notório, o real e efetivo uso de vagas por pessoas que não se enquadram nestes dois requisitos, embora exista a placa e mesmo assim, muitas vezes, não são respeitadas.




Com a criação desta campanha acredito que as “Multas Morais” irão conscientizar o motorista (não usuário) a não praticar este ato de estacionar em local não permitido.
Santiago, 19 de novembro de 2018.
 



Ver. CLAIRTON BASSIN PIVOTO
       Bancada do PSDB – Santiago
Anexo 1
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UM POUCO DE RESPEITO E CIDADANIA
NAO FAZ MAL A NINGUEM!

VOCE COMETEU A SEGUINTE INFRAGAO:

( ) Estacionar em vaga reservada

para pessoas com deficiéncia
( ) Estacionar em vaga reservada
para idosos

( ) Estacionar sobre a calgada

( ) Bloguear o rebaixamento de
guia (rampa)
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