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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES SANTIAGO

ASSESSORIA DE IMPRENSA

RESENHA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14  DE JULHO DE 2014
:
PROJETOS APROVADOS:

PL 033/2014 – EXECUTIVO MUNICIPAL: “Autoriza o município de Santiago a contratar, por prazo determinado 01 enfermeiro para atuar em ESF.”

PL 034/2014 – EXECUTIVO MUNICIPAL: “Cria Programa Municipal de Correção do Solo – PROSOLO – de Santiago, a fim de corrigir a acidez do solo através do uso de calcário dolomítico nas propriedades rurais de agricultores e pecuaristas familiares.”
PROPOSIÇÕES:
- Ver. Antônio Carlos S. Gomes (PP): solicita que seja enviada correspondência ao Senhor Júlio Ruivo – prefeito municipal- para que estude a possibilidade junto com a Secretaria de Obras, pra que quando calçadas as ruas em parceria com os moradores já seja construída a calçada no passeio público.
- Ver. Arlindo Alves (PMDB): solicita que seja encaminhada correspondência ao Executivo, para que o mesmo estude a possibilidade de colocação de câmeras de segurança na área central da cidade.
- Vereador Miguel Bianchini (PPL): solicita que seja enviada correspondência ao Executivo, para que estude junto da secretaria competente a viabilidade da disponibilização de cadeiras de rodas em todos os ESFs da cidade.
VOTOS CONGRATULATÓRIOS:
- Ver. Cláudio Cardoso (PP): à Rádio Santiago pela comemoração do aniversário de 63 anos, comemorados no mês de julho.
- Ver. Miguel Bianchini (PPL): aos Senhores Gilnei Rigon Rigue e Paulo Sampaio, bem como aos integrantes da patronagem do Piquete Herança de Tropeiro, pelo brilhante trabalho que fizeram frente ao piquete.
PEDIDOS DE INDICAÇÃO:

- Ver. Antônio Carlos S. Gomes (PP) e Marcelo Gorski de Matos (PP): solicitam que seja enviada correspondência ao Diretor-Geral do DAER, Carlos Eduardo de Campos Vieira, aolicitando ao órgão competente, a construção de um trevo (intersecção) de acesso à Uri Campus Santiago, via RS 377.
- Ver. Miguel Bianchini (PPL): que seja encaminhada Moção ao DAER – Unidade de Santiago, solicitando sinalização na RST 377, passando a ponte do 3º Lajeado em direção ao município de Capão do Cipó. Que seja encaminhada Moção ao DENIT – U.L Santa Maria, solicitando que estude a possibilidade da construção de quebra-molas na BR 287, trecho que margeia o perímetro urbano de Santiago.
MOÇÃO:

- Ver. Iara Castiel (PT): solicita que seja encaminhada correspondência à Assembleia Legislativa do Estado do RS, apoiando  a aprovação do Projeto de Emenda à Constituição Estadual – PEC 230/2013, denominada “PEC da Água”.
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS:
- Ver. Arlindo Alves (PMDB): colocação de cascalho na entrada que dá acesso à propriedade do Senhor Alcides Padilha, na localidade de Esquina Lara.
- Ver. Davi Vernier (PP): reparos na boca de lobo em frente ao posto de lavagem na Rua General Canabarro, esquina com a Rua Independência, bairro Centro. Solução de problemas de escoamento de água e boca de lobo na Rua Treze de Maio, esquina com Marechal Deodoro.
- Ver. Iara Castiel (PT): instalação de postes de luminárias na localidade da Esquina das Quatro Bocas em direção ao Rincão dos Gavioli e em frente à propriedade da Senhora Juliana Viero Morozzo, nas Quatro Bocas.
- Ver. Macir Ribeiro (PMDB): reposição de lâmpadas na Rua Propício Pompeu, em frente ao nº 33, bairro Ana Bonato. Conserto de açude do Sr. Nico, localidade do Varejão. Reposição de lâmpadas na Rua Maria da Conceição Dorneles, esquina Hotêncio Castilhos/ Rua Maria da Conceição Dorneles, esquina Dona Paula/ Rua Pedro Martinuzzi, esquina com Dona Paula.

- Ver. Marcelo Gorski de Matos (PP): implantação de uma vaga de carga e descarga (com pintura de faixa amarela e respectiva placa), de segunda a sexta-feira, das 16hs às 18hs, em frente a casa de sucos e lanches “Substãncia”, localizado na Rua Pinheiro Machado, 1846, Centro.
- Ver. Sérgio Marion (PT): troca de lâmpada na Rua Flores da Cunha, nº 06, bairro Nei Pereira. Patrolamento e colocação de tubulação na Rua Flores da Cunha, nº 06, bairro Nei Pereira.
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