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INDICAÇÃO Nº. 05/2021
Mesa Diretora,

Demais Vereadores.

O Vereador que esta subscreve, pertencente a Bancada do Partido Trabalhista Brasileiro, requer após ouvido o Plenário, na forma regimental encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, com a seguinte sugestão de relevante interesse público:
Indico ao Poder Executivo Municipal que estude a possibilidade de enviar à Câmara Municipal de Vereadores, Projeto de Lei criando um Programa de Incentivo ao Comércio do Município de Lagoa dos Três Cantos/RS.
JUSTIFICATIVA:
Considerando o cenário de crise, bem como a pandemia do Coronavírus que vem prejudicando não só a economia local, e visando contribuir com o comércio de nosso município, acredito ser importante fornecer subsídios aos micro empreendedores individuais e micro empresários que passam por dificuldades financeiras em razão da crise econômica estabelecida.
A elaboração e um programa de auxílio ao comércio pelo Executivo é uma forma de amparar o comércio local, visando que essas empresas não encerrem atividades comerciais e de prestação de serviço, trazendo prejuízos a população de nosso munícipio, bem como a arrecadação municipal.

Para tanto, indico ao Poder Executivo que após estudo de impacto financeiro-orçamentário, caso haja viabilidade econômica, formule um Programa de Incentivo ao Comércio.
SALA DAS SESSÕES, aos 29 de abril de 2021.
Ver. DIOGO TOMÁS LASCH
Bancada PTB
