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INDICAÇÃO Nº. 19/2021
Mesa Diretora,

Demais Vereadores.

O Vereador que esta subscreve, pertencente a Bancada do Partido Trabalhista Brasileiro, requer após ouvido o Plenário, na forma regimental encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, com a seguinte sugestão de relevante interesse público:
Indico ao Poder Executivo Municipal que estude a possibilidade de priorizar as aulas de hidroginástica as pessoas com mais de 55 anos, usárias do centro de convivência, disponibilizando mais do que uma aula semanal em caso de orientação médica.
JUSTIFICATIVA:
É importante darmos prioridade as pessoas que possuem orientação médica para realização de hidroginástica, inclusive oportunizando que os idosos possam realizar a atividade mais de uma vez por semana em caso de prescrição médica.
Sabe-se que a hidroginástica trabalha a resistência muscular, o condicionamento físico e cardíaco além de combater o estresse, por ser uma atividade de baixo impacto nas articulações essa modalidade praticamente não tem contraindicações, e em alguns casos inclusive é indicada por profissional médico. 

A hidroginástica leva aos idosos uma melhor qualidade de vida, não só nos aspectos físicos, mas também pode trazer melhoras em condições psicológicas, motivo pelo qual indico ao poder executivo, que através da Secretaria de Saúde, oportunize e priorize o atendimento a idosos com prescrição médica para a realização de hidroginástica, se possível mais de uma vez por semana àqueles que possuírem prescrição.
Plenário Vereador Ireno Ari Kumpel, aos 04 de novembro de 2021.
DIOGO TOMÁS LASCH

Vereador – Bancada do PTB
