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INDICAÇÃO Nº. 15/2021
Mesa Diretora,

Demais Vereadores.

O Vereador que esta subscreve, pertencente a Bancada do Partido Trabalhista Brasileiro, requer após ouvido o Plenário, na forma regimental encaminhamento ao Poder Executivo Municipal, com a seguinte sugestão de relevante interesse público:
Indico ao Poder Executivo Municipal que estude a possibilidade de promover, por meio do Departamento de Assistência Social um “Cadastro Municipal de Empregos” no âmbito do Município de Lagoa dos Três Cantos/RS.
JUSTIFICATIVA:
Considerando a necessidade de aproximar a população que está em busca de uma oportunidade no mercado de trabalho, acreditamos que a criação de um cadastro municipal de vagas de emprego facilitará o acesso aos municípes.

O “Cadastro Municipal de Empregos” será uma importante ferramenta para reduzir o desemprego em nosso município, servindo como elo de ligação entre empregadores e trabalhadores.
Em razão do exposto, solicitamos ao Poder Executivo que autorize, por meio do Departamento de Assistência Social, a criação de um cadastro municipal de empregos.

Plenário Vereador Ireno Ari Kumpel, aos 07 de outubro de 2021.
JORGE VILSON STEFFENS
Vereador - Bancada do PTB
