SESSÃO ORDINÁRIA 

ROTEIRO

1) Abertura dos trabalhos da Sessão Ordinária Legislativa do dia 21 de Dezembro de 2015.

2) Leitura da chamada nominal dos vereadores para a verificação do QUÓRUM.

3) Leitura e votação da ATA de Nº 43/2015.
4) Expediente do dia:
· Leitura do P.Lei n.° 83/2015 – Autoriza o Poder Executivo a efetuar a contratação emergencial de um  monitor e dá outras providências.
O presente Projeto visa dar continuidade da contratação de um Monitor em virtude da ciência de período gestacional, totalizando até dez meses a contratação. 

A proposição foi encaminhada em regime de urgência para votação.
5) Ordem do dia:
·  Leitura do parecer ao P.Lei n.° 77/2015 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Convênio com o Centro Cultural e do Bem Estar de São Pedro da Serra e dá outras providências.
O valor do repasse anual será de até R$ 147.737,40, com início em 01/02/2016, com término previsto para 31/12/2016.
· Leitura do parecer ao P.Lei n.° 78/2015 – Autoriza o Poder Público Municipal a firmar Convênio com o Centro Cultural e do Bem Estar de São Pedro da Serra e dá outras providências.
O presente convênio é com a finalidade de viabilizar a organização da 10ª Kappesbergfest, a qual fica a cargo da entidade conveniada. 

· Leitura do parecer ao P.Lei n.° 83/2015 – Autoriza o Poder Executivo a efetuar a contratação emergencial de um  monitor e dá outras providências. 
· Eleição da Mesa Diretora 2016:
Apresentação de Duas chapas: 

Chapa n.°01: Presidente: Guilherme Schmitz; Vice-Presidente: Auri Leopoldo Hensel; Secretário: Carlos Alberto Walter; 2° Secretário: João L. Almeida de Mello.

Chapa n.°02: Presidente: Luiz Hanauer; Vice-Presidente: Luiz N. Pereira da Silva; Secretário: André Adilson Artus; 2° Secretário: Jandir Klein Werner.
· Escolha dos membros da CGP: 

6) Explicações pessoais: (Momento em que cada vereador aborda o seu assunto, se tiver);
7) Encerramento da sessão;
8) Recesso Legislativo do dia 23 de Dezembro de 2015 à 02 de Fevereiro de 2016. 
