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Parecer n.º: 17/2024
Matéria: Projeto de Lei Legislativo n.º 01/2024
Iniciativa: Poder Executivo
Data entrada: 03/06/2024
Relator: Vera. Graciele Schmitz Werner
Assunto: Dispõe sobre a fixação dos subsídios do Prefeito e Vice-Prefeito Municipal para a Legislatura 2025/2028.
Parecer: Favorável.

Relatório: 
A matéria em análise tramita nesta Casa Legislativa, por iniciativa da Mesa Diretora, sob a forma de Projeto de Lei Legislativo, tendo como objetivo fixar os subsídios do Prefeito e Vice-Prefeito Municipal para a Legislatura 2025/2028, observando que a inflação apurada pelo índice INPC até o final do ano de 2023 atingiu 2,22%, optou-se pelo aumento de 3% nos subsídios atuais para a próxima legislatura, valor considerado justo e que atende os requisitos legais.
     	O Projeto de Lei Legislativo, encontra-se nesta Comissão, em atendimento às normas regimentais, estando, sob a responsabilidade desta Relatoria, para ser proferido o parecer da formalidade do Projeto, considerando os requisitos legais necessários à sua admissibilidade. 
Parecer: 
O Projeto de Lei Legislativo atende aos fundamentos legais e constitucionais, assim, considerando o debate realizado nesta Comissão, opina-se pela admissibilidade do Projeto de Lei em exame e emite Parecer favorável à tramitação do projeto, devendo a matéria seguir seu curso regimental. 

São Pedro da Serra, 11 de junho de 2024.
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