PROJETO DE LEI Nº. 07/2015
DENOMINA VIA PÚBLICA DA SEDE  MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA SERRA
            ARI MIGUEL WESCHENFELDER, Prefeito Municipal de São Pedro da Serra, Estado do Rio Grande do Sul, faço saber que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e eu sanciono e promulgo o seguinte 
PROJETO DE LEI:
Art. 1º - A via pública, integrante da Malha Viária Oficial da Cidade de São Pedro da Serra, que se inicia junto à Avenida Pedro Chies, e que se desenvolve no sentido sul-norte, ao longo da linha limítrofe que divide terras de Sérgio Luis Chies, a oeste, e herdeiros de Otto Alfredo Hensel, a leste, com extensão aproximada de 200 metros, passa-se a denominar de Rua Otto Alfredo Hensel.
§ Único - Anexo ao presente Projeto e parte integrante do mesmo, encontra-se o histórico de Otto Alfredo Hensel e um abaixo assinado dos moradores concordando com a denominação da mencionada via pública.
Art. 2º - A presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.
                                                                São Pedro da Serra, 25 de Agosto de 2015.
LUIZ HANAUER
VEREADOR PROPONENTE
         
SÃO PEDRO DA SERRA, 25 DE AGOSTO DE 2015.

EXMO. SR. PRESIDENTE


NOBRES VEREADORES,


ASSUNTO: DENOMINA VIA PÚBLICA DA SEDE MUNICÍPAL DE SÃO PEDRO DA SERRA.
A via pública a ser denominada de Rua Otto Alfredo Hensel, inicia-se na Avenida Pedro Chies, e se desenvolve no sentido sul-norte, ao longo da linha limítrofe que divide terras de Sérgio Luis Chies, a oeste, e herdeiros de Otto Alfredo Hensel, a leste, com extensão aproximada de 200 metros.
Tal Projeto é uma solicitação de familiares do Sr. Otto Hensel, como forma de homenageá-lo.
Caso este projeto seja aprovado a Câmara de Vereadores reconhecerá o empenho e a dedicação de uma cidadã que está a merecer o reconhecimento desta Casa Legislativa.  
LUIZ HANAUER
VEREADOR PROPONENTE
MENSAGEM JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI N.°07/2015








