 Projetos aprovados que visam beneficiar a Classe Trabalhadora 

e Comunidade de Vila Nova 
Na Sessão Ordinária da última terça-feira (23), foram analisados vários Projetos de Lei encaminhados em caráter de urgência para aprovação, sendo que dois destes vem ao encontro da população São-Pedrense. 

O Projeto de Lei N.° 82/2014 – Lei Municipal N.° 1687/2014, visa incentivar a Empresa Metalúrgica Ferrari Ltda nos termos da Lei Municipal N.° 987/2006. A citada empresa, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 90.311.085/0001-11, Inscrição Estadual sob o nº 010/0030467, atualmente está estabelecida em Bento Gonçalves/RS.
O incentivo consiste na doação de duas frações de terras, uma medindo 1500,00m² e a outra medindo 1.807,25m², localizadas nas proximidades da Marmoraria Forneck e Maranello Indústria de Móveis. O objetivo da Metalúrgica Ferrari Ltda é construir sobre a área três pavilhões e transferir todas as suas atividades para o Município, uma vez que o grupo empresarial ainda dispõe de mais duas empresas localizadas em Garibaldi/RS. A Metalúrgica até o final das obras pretende gerar em torno de  40 empregos diretos. 
O incentivo será concedido e vinculado às seguintes condições:

I – a beneficiária deverá instalar a empresa no imóvel doado, a qual deverá entrar em funcionamento no prazo de até 04 (quatro anos) a contar do registro da escritura no Registro de Imóveis da Comarca de Montenegro.

II – a beneficiada deverá, no prazo máximo de até 30 (trinta dias), encaminhar a escritura no Registro de Imóveis da Comarca de Montenegro.

III – a beneficiária deverá permanecer em atividade no imóvel pelo prazo mínimo de 10 (dez) anos.

O descumprimento de quaisquer das condições acima impostas, salvo por motivo de força maior ou caso fortuito, implicará na reversão do imóvel doado para a municipalidade, incluindo todas as benfeitorias ali realizadas, conforme artigo 4º, § 2º e § 4º, da Lei Municipal 987/2006 de 21 de setembro de 2006.

O outro Projeto – Lei Municipal n.° 1688/2014, visa o Município adquirir uma área de terras na localidade de Vila Nova para ampliação da Escola Municipal de Ensino Fundamental Rudolfo Stein.
Não faz muito tempo que em Sessão Ordinária os Vereadores reclamaram das condições em que as crianças estavam sendo submetidas às suas atividades escolares e recreativas dentro do Ginásio Municipal; para quem não lembra o ginásio está dividido em três partes, sendo uma para sala de aula, outra para o refeitório e a terceira para dormitório, onde os alunos dormiam em colchonetes finos e propícios à resfriados e demais doenças devido a umidade e frio. 

Felizmente o Poder Executivo encontrou uma alternativa para melhorar o ambiente escolar, basta agora agilizar os trâmites legais e iniciar o mais breve possível as obras. A Comunidade de Vila Nova e os pais dos alunos com certeza estão felizes com a notícia. 

Associação Cantinho da Arte garante mais um ano de auxilio 

Desde o ano passado que as Artesãs de São Pedro da Serra conquistam o auxilio financeiro para ajudar a custear o aluguel da sala de exposição e desenvolvimento de atividades artesanais, esta localizada na Avenida Duque de Caxias, 1635, sala 03, no centro do Município.  
O convênio com a Entidade visa difundir a arte e a cultura através do artesanato, buscando o resgate étnico da região e as técnicas artesanais, na qual as Artesãs sempre estão se aperfeiçoando realizando cursos e palestras, além de representarem São Pedro da Serra em seminários e feiras artesanais. Deverão prestar mensalmente contas dos recursos recebidos, sendo que o valor do auxilio este ano é de R$ 300,00 reais. 

A Associação Municipal Cantinho da Arte é composta por oito artesãs: Sras. Iraci Reichert, Ione Cornelius, Ilse Cornelius, Iara Sanders Roesler, Iria Kohl, Lúcia Sturmer, Maria Neuza Weschenfelder e Maria Teresinha Heinzmann. São reconhecidas no Estado e região pelos belos trabalhos e a recepção calorosa, fazendo com que seus visitantes se sintam acolhidos no Município.
A entidade participa da Rota Turística “Caminhos das Velhas Colônias”, que engloba os Municípios de São Pedro da Serra, Salvador do Sul, Barão, Maratá e Brochier. O Roteiro destaca as obras deixadas pela Imigração Alemã no Vale do Caí, apresentando em cada Município um diferencial com atrativos turísticos naturais, culturais, religiosos, gastronômicos e de compras. 
