
COMISSÃO GERAL DE PARECERES

PARECER Nº: 22/2022 – PROJETO Nº: 022/2022. 
ASSUNTO: CONCEDE PRAZO DE MAIS 24 (VINTE E QUATRO) MESES, PRORROGÁVEL POR INGUAL PERÍODO, DE CONCESSÃO À EMPRESA METALÚRGICA FERRARI LTDA, NOS TERMOS DAS LEIS MUNICIPAIS 1.744/2015 E 1.990/2018, COM FUNDAMENTO NA LEI 2.222/21 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
 P A R E C E R

Atualmente a Empresa ocupa ainda 177m², tendo em vista que no mesmo prédio há outra empresa funcionando, com incentivo nos mesmos moldes. Contudo, tendo em vista que prédio próprio da Metalúrgica Ferrari ainda não está concluído e a empresa necessita do espaço, necessário se faz sua prorrogação. Quanto ao prazo, a cessão de uso pode ser revogada antes de seu término, desde que a empresa não necessite mais do imóvel e promove a sua transferência para o prédio próprio.  
Desta forma, a Comissão Geral de Pareceres, após examinar o projeto em questão aprovou por unanimidade e emite parecer pela aprovação da matéria, recomendando sua decisão ao Plenário da Câmara. Sendo a decisão motivada pelo preenchimento das formalidades legais. O presente parecer vai assinado por todos os membros que integram a Comissão Geral de Pareceres.
São Pedro da Serra, 22 de fevereiro de 2022.
        Carlos Adriano Schlindwein                               José Gustavo Rech
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