
COMISSÃO GERAL DE PARECERES

PARECER Nº: 18/2022 – PROJETO Nº: 018/2022. 
ASSUNTO: ESTABELECE O QUADRO DE CARGOS EM COMISSÃO E DAS FUNÇÕES DE CONFIANÇA DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DA SERRA, REVOGA A LEI Nº 1.904/2017 DE 05 DE ABRIL DE 2017 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
 P A R E C E R

O Projeto estabelece o quadro de cargos em comissão e funções de confiança do poder executivo, suas respectivas funções, carga horária e requisitos para nomeação. Verifica-se que estão sendo extintos cargos em comissão que não estavam mais sendo usados e com valores significativos, como o caso de duas Coordenações de secretaria, visando reduzir valores e percentuais da folha de pagamento. Ademais, estão sendo criados novos cargos com valores menores, bem como assistências e diretorias para atender e adequar os cargos conforme a necessidade de cada Secretaria. 
Desta forma, a Comissão Geral de Pareceres, após examinar o projeto em questão aprovou por unanimidade e emite parecer pela aprovação da matéria, recomendando sua decisão ao Plenário da Câmara. Sendo a decisão motivada pelo preenchimento das formalidades legais. O presente parecer vai assinado por todos os membros que integram a Comissão Geral de Pareceres.
São Pedro da Serra, 15 de fevereiro de 2022.
        Carlos Adriano Schlindwein                               José Gustavo Rech
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