                                           
Comissão de Constituição, Justiça e Redação
 
Parecer n.º: 88/2023
Matéria: Contas de Governo exercício 2017
Iniciativa: Poder Executivo
Data entrada: 11/10/2023
Relator: Ver. Carlos Adriano Schlindwein
Ementa: Contas de Governo da Administradora do Executivo Municipal de São Pedro da Serra Senhora Isabel Corete Joner Cornelius, referente ao exercício de 2017.  
Parecer: Favorável.

Relatório: 
A matéria em análise tramita nesta Casa Legislativa, por recebimento do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul, parecer de nº 19.954, processo nº 005197-0200/17-4, sob a forma de relatório, tendo, como objetivo votação das contas de Governo da Administradora do Executivo Municipal de São Pedro da Serra Senhora Isabel Corete Joner Cornelius, referente ao exercício de 2017.  
     	As contas de Governo do exercício de 2017 encontram-se nesta Comissão, em atendimento às normas regimentais, estando, sob a responsabilidade desta Relatoria, para ser proferido o parecer da legalidade, constitucionalidade e regimentalidade das matérias. 
Parecer:
  	As contas de Governo do exercício de 2017 atendem aos fundamentos legais e constitucionais, assim, considerando o parecer de nº 19.954 do TCE/RS aprovando as contas, e o debate realizado nesta Comissão, opina-se pela aprovação das contas de governo do exercício de 2017 e emite Parecer favorável à tramitação da matéria. 

São Pedro da Serra, 12 de dezembro de 2023.
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