Futuro de empresa preocupa Administração Municipal
Desde o ano de 2011, o Município e região esperam pela construção de duas empresas industriais que deveriam já estar produzindo e gerando empregos para em torno de 200 pessoas. Infelizmente essa não é a realidade e para esclarecer a população, o Presidente Guilherme Schmitz aproveitou a presença dos Secretários Municipais na Sessão Ordinária para questioná-los sobre as obras de instalação das empresas Delicate e Ortobrás. Com a palavra, o Secretário Municipal Fábio Hummes informou que a empresa Delicate já está iniciando as obras do prédio industrial, mas que quanto a Ortobrás a questão é delicada e a Administração Municipal está preocupada com a situação apresentada. Destacou que para sanar todas as dúvidas quanto aos boatos da citada empresa estar passando por dificuldades financeiras, foi marcada uma reunião para a próxima semana com os seus representantes legais. Afirmou que só assim o Poder Executivo terá uma resposta certa sobre o futuro da Ortobrás no Município.
Para informação: No ano de 2011 foi concedido incentivo à empresa Ortobrás Indústria e Comércio de Ortopedia LTDA, nos termos da Lei Municipal nº 987/2006, na qual consistia na doação de três imóveis rurais, situados na Localidade de Campestre Alto, interior do Município.
 Na Lei n.° 1409/2011, que firma o vínculo com a empresa, está especificado em seu art. 4°, inciso I que a beneficiária deveria instalar-se e entrar em funcionamento no prazo de até 02 (dois anos) a contar do registro da escritura no Registro de Imóveis da Comarca de Montenegro.


O registro da escritura ocorreu em 12 de fevereiro de 2012, desta forma, findando o prazo em 12 de Fevereiro de 2014, a empresa Ortobrás remeteu ao Poder Executivo um requerimento solicitando a prorrogação do prazo de instalação da filial por mais 02 anos, alegando a necessidade da aprovação de um novo financiamento, uma vez que teve que concentrar seus investimentos na construção do prédio em Barão Velho, devido serem ganhadores da licitação da Infraero. 


Perante o requerimento, o Poder Executivo realizou um novo Projeto de Lei, sendo aprovado pelo Plenário da Câmara em 11 de Fevereiro do corrente ano – Lei Municipal N.° 1602/2014.
Diante de tantos boatos sobre o futuro da empresa Ortobrás em São Pedro da Serra muitas são as perguntas que pairam no ar sobre o desenvolvimento econômico do Município. Mas será que até quando a Administração Municipal vai ficar esperando pela decisão da Ortobrás? Será que não está mais do que na hora de valorizar e ir em busca de novas empresas, garantindo mais empregos à sua população? Uma questão é certa...Não há tempo para regalias.
