SESSÃO ORDINÁRIA 

ROTEIRO

1) Abertura dos trabalhos da Sessão Ordinária Legislativa do dia 22 de Setembro de 2015.

2) Leitura da chamada nominal dos vereadores para a verificação do QUÓRUM.

3) Leitura e votação da ATA de Nº 31/2015.

4) Expediente do dia:
 Leitura do P.Lei n.° 58/2015 – autoriza a concessão de desconto aos contribuintes que efetuarem o pagamento do IPTU/2016 em cota única ou em duas parcelas e possibilita o pagamento em até seis vezes.
A concessão de descontos visa incentivar o contribuinte para que efetue o pagamento à vista, diminuindo assim a inadimplência. O contribuinte que optar no pagamento em cota única terá o desconto de 15%, e se a preferência for em duas parcelas, o desconto é de 05%. A outra forma de pagamento é em até seis vezes, desde que a parcela não seja inferior a R$20,00. Salienta-se que o pagamento deverá ser efetuado até 31/03/2016.

Leitura do P.Lei n.° 59/2015 – autoriza a concessão de desconto de 30% para pagamento do IPTU/2016 às empresas estabelecidas na Zona Urbana do Município de São Pedro da Serra. 

Terá direito ao desconto, os imóveis constantes do cadastro imobiliário do Município, exclusivamente utilizados como indústria, comércio e/ou prestadoras de serviço. Sendo que o pagamento deverá ser efetuado em cota única até 31/03/2016.
5) Ordem do dia:

· Leitura do parecer e votação do P.Lei n.° 49/2015 – Institui o Sistema de Sobre Aviso no Serviço Público Municipal e dá outras providências.

O presente Projeto trata em remunerar os servidores que estiverem de plantão fora do horário normal de expediente, nos horários compreendidos das 17h18min até as 07 horas do dia seguinte, de segunda a sexta-feira e, 24 (vinte e quatro) horas, aos sábados, domingos e feriados.
             O sistema de sobreaviso fica assim definido:

             I – dois operadores de máquinas para a Secretaria Municipal da Indústria, Comércio,               Agricultura e Meio Ambiente, sendo que o acréscimo será de 20% sobre o padrão de vencimento do cargo de operador de máquinas;
           II – dois operadores de máquinas para a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Obras Públicas, tendo o acréscimo de 20% sobre o padrão de vencimento do cargo de operador de máquinas;
            III – todos os motoristas da Secretaria Municipal da Saúde, que perceberão o acréscimo de 50% sobre o padrão de vencimento do cargo de motorista.

           IV – dois servidores designados para os serviços de manutenção da rede hidráulica do sistema de água do Município, sendo que o acréscimo será de 20% do valor base do vencimento do cargo ocupado pelo responsável.
Leitura do parecer e votação do P.Lei n.° 57/2015 – Altera e inclui atribuições no Cargo de Agente de Campo de que tratam as Leis Municipais 1306/2010 e 1724/2015 e dá outras providências.

Com a edição da Portaria GM/MS n. 1025/2015, o agente de campo ou agente de combate às endemias, era especifico para análise da formação de focos e criadouros do mosquito Aedes Aegypti, com a nova norma, passará também a observar outros tipos de epidemia, executando medidas de controle e prevenção para tanto. Desta forma, necessária a alteração das atribuições constantes no cargo de Agente de Campo para adequação de norma Federal. 

6) Explicações pessoais: (Momento em que cada vereador aborda o seu assunto, se tiver);
7) Encerramento da sessão;

8) Próxima sessão ordinária será realizada no dia 06 de Outubro de 2015, a partir das 19:00 h, nas dependências da Câmara de Vereadores. 
