SESSÃO SOLENE
ROTEIRO

1) Invocando a proteção de Deus e havendo QUÓRUM regimental declaro abertos os trabalhos da Sessão Solene do dia 14 de Maio de 2019.
2) Muito cordial boa noite. Gostaria de saudar todas as pessoas que se fazem aqui presentes.
Honrados pelo comparecimento de todos e em nome dos Vereadores, quero enfatizar que há momentos como este que nos fazem refletir sobre as pessoas que sempre colaboraram de uma forma ou de outra para o progresso do município.
Nos 27 anos de emancipação política de São Pedro da Serra, dentre suas 7 legislaturas, tivemos 4 Prefeitos, sendo reeleitos os Senhores Adelar Inácio Mallmann e Leonardo Luiz Muller, 1 (uma) Prefeita, 5 Vice-Prefeitos e 1 (uma) Vice-Prefeita, que foi reeleita, Senhora Iara Sanders Roesler. 
[bookmark: _GoBack]Também fizeram parte da história política do nosso município, 40 vereadores, sendo eleito 2 vezes o Senhor José Irineu Löff, , 3 vezes o Senhor José Ilar Chassot, 3 vezes o Senhor Auri Leopoldo Hensel, 2 vezes o Senhor Pedro Selirio Persch, 5 vezes o Senhor José Danilo Mallmann, 2 vezes o Senhor Ilvo Michel, 3 vezes o Senhor Darci José Ritter, 2 vezes o Senhor João Leonir Almeida de Mello, 3 vezes o Senhor Eloi José Forneck, 2 vezes o Senhor Jair Vicente Ritter, 2 vezes o Senhor Luiz Naldair Pereira da Silva, 2 vezes o Senhor João Vitor Schlindwein, 2 vezes o Senhor Guilherme Schmitz, 3 vezes o Senhor André Adilson Artus, 2 vezes o Senhor Carlos Alberto Walter, 2 vezes o Senhor Luiz Hanauer e 2 vezes o Senhor Sérgio Luis Chies.
3) Não havendo mais nada a tratar dou por encerrada a Sessão Solene. Muito obrigado!

