SESSÃO ORDINÁRIA 

ROTEIRO

1) Abertura dos trabalhos da Sessão Ordinária Legislativa do dia 08 de Dezembro de 2015.

2) Leitura da chamada nominal dos vereadores para a verificação do QUÓRUM.

3) Leitura e votação da ATA de Nº 41/2015.
4) Expediente do dia:
· Leitura do P.Lei n.° 45/2015 – autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxilio financeiro aos estudantes de curso técnico, politécnico ou similares de São Pedro da Serra e dá outras providencias.  
Para o ano de 2016 será repassado o valor de R$ 7,00 por dia de deslocamento à unidade de ensino, com exceção dos alunos que cursam na cidade de Barão, que perceberão a importância de R$4,00 por dia de deslocamento. Para ter direito ao auxilio, o estudante deverá entregar o atestado de matricula, juntamente com o comprovante de residência e CPF na Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Lazer.
· Leitura do P.Lei n.° 46/2015 – autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxilio financeiro aos universitários de São Pedro da Serra e dá outras providencias.  
Para o ano de 2016 será repassado o valor de R$ 7,00 por dia de deslocamento. Para ter direito ao auxilio, o estudante deverá entregar cópia do atestado de matricula, comprovante de residência, CPF e título de eleitor na Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Lazer. O auxilio deverá ser retirado semestralmente  mediante comprovação que faz uso do transporte, apresentando o pagamento da passagem, declaração da associação ou empresa que realiza o atestado ou atestado de frequência da Universidade.
5) Ordem do dia:
·  Leitura do parecer ao P.Lei n.° 70/2015 - Estima a receita e fixa a despesa do Município de São Pedro da Serra para o exercício financeiro de 2016.
·  Leitura do Parecer ao P.Lei n.° 74/2015 – autoriza o Poder Executivo a receber em doação do CPM  da Escola Municipal de Ensino Fundamental Imaculado Coração de Maria, 01 balcão em MDF 330x160x48cm, conforme termo de doação.
6) Explicações pessoais: (Momento em que cada vereador aborda o seu assunto, se tiver);
7) Encerramento da sessão;

8) Próxima sessão ordinária será realizada no dia 15 de Dezembro de 2015, a partir das 19:00 h, nas dependências da Câmara de Vereadores. 
