Fecha a Indústria de Calçados Stone Ltda em São Pedro da Serra

Há meses que havia rumores de que a Indústria de Calçados Stone estaria sendo afetada pela crise do setor calçadista e que a qualquer momento poderia encerrar os seus trabalhos no Município de São Pedro da Serra. Pois bem, na semana passada os boatos viraram realidade, sendo encaminhado oficialmente à Prefeitura Municipal o pedido para rescindir o termo de concessão de uso do prédio industrial. 


Infelizmente com o fechamento do atelier em torno de 55 pessoas estão desempregadas, sem ter a certeza se conseguirão outro trabalho brevemente. Nesse momento, cabem as indagações do Poder Legislativo quanto a necessidade da Administração Municipal aceitar as sugestões dos Vereadores, não olhar para questões partidárias e ir em busca de novas opções de emprego para a população São-Pedrense. 

A promessa é que empresa Ortobrás Indústria e Comércio de Ortopedia Ltda recomece em breve as obras do prédio em Campestre Alto, tendo a previsão de conclusão para o final de 2015. Mas daí cabe a pergunta: Adianta a população esperar pela empresa de grande porte, se igual não vão gerar empregos tão logo e se a necessidade é atual? 


O Poder Executivo em situações imprevisíveis deve sempre ter uma ‘carta na manga’, algum projeto a ser executado para a solução do determinado problema. A realidade que encontramos em São Pedro da Serra, infelizmente não é das melhores...poucas opções de emprego na qual levam a cada dia os jovens a procurarem trabalho nos Municípios da região, influenciando diretamente no comércio local. 


Vale salientar a importância de valorizar as empresas já instaladas e a produção primária, que dão retorno significativo ao Município.
