SESSÃO SOLENE
ROTEIRO

1) Invocando a proteção de Deus e havendo QUÓRUM regimental declaro abertos os trabalhos da Sessão Solene do dia 18 de Setembro de 2018.
2) Muito cordial boa noite. Gostaria de saudar todas as pessoas que se fazem aqui presentes.
Sendo a Semana Farroupilha, a festa maior do movimento Tradicionalista Gaúcho, o Poder Legislativo decidiu realizar esta sessão solene com o intuito de homenagear o Centro de Tradições Gaúchas, grupo de danças e tradicionalistas que vivenciam o seu ser gaúcho no decorrer do ano e que engrandecem os festejos farroupilhas de nosso município.
Em todos os cantos do Rio Grande do Sul são organizadas as celebrações que relembram a mais longa das rebeliões brasileiras. Os farroupilhas, que negociaram uma paz honrosa e tiveram as suas reivindicações atendidas. Comemoração com unanimidade regional, a Semana Farroupilha, congrega a todos os cidadãos, gaúchos de todas as regiões e classes sociais. 
O tradicionalismo tem hoje uma expressão forte, visível não apenas na vitalidade dos Centros de Tradição Gaúcha, na música nativista, no churrasco, no mate. Mas sim no modo de ser do gaúcho, na fibra, na coragem, na determinação de nosso povo.
Em nome da Câmara de Vereadores, desejo que a chama da Semana Farroupilha se mantenha sempre acesa em nossa memória para preservar os bons costumes que reúnem pessoas em torno de uma roda de chimarrão ou de um bom churrasco.
3) Palavra a Prefeita Municipal Isabel Corete Joner Cornelius
4) Palavra ao vereador requerente Carlos Alberto Walter
5) Palavra ao Patrão do CTG Estancia do Imigrante Lucas Werner
6) [bookmark: _GoBack]Não havendo mais nada a tratar dou por encerrada a Sessão Solene. Muito obrigado!

