SESSÃO ORDINÁRIA 

ROTEIRO

1) Abertura dos trabalhos da Sessão Ordinária Legislativa do dia 24 de Novembro de 2015.

2) Leitura da chamada nominal dos vereadores para a verificação do QUÓRUM.

3) Leitura e votação da ATA de Nº 39/2015.
4) Expediente do dia:
·  Leitura do Oficio do Tribunal de Contas do Estado encaminhando para apreciação e julgamento o processo de Contas referente ao exercício de 2013 do Prefeito Ari Miguel Weschenfelder.

O presente processo ficará em analise na Casa Legislativa e após o período legal, será colocado em votação nos termos do §2° do art. 31 da Constituição Federal através de Decreto Legislativo. Salienta-se que o parecer só deixará de prevalecer por decisão de dois terços dos membros da Câmara Municipal.
· Leitura do P.Lei n.° 71/2015 – autoriza abertura de crédito adicional especial no orçamento corrente e reduz dotação orçamentária.

A abertura de crédito se deve para a utilização de recursos oriundos do Governo Federal destinado para a Secretaria Municipal de Saúde, no valor de 3.000,00 (três mil reais), referente a Vigilância em Saúde, para aquisição de materiais diversos para distribuição gratuita. Projeto encaminhado em regime de urgência para votação.
· Leitura do P.Lei n.° 72/2015 - autoriza abertura de crédito adicional especial no orçamento corrente.

A abertura de crédito se deve para a utilização de recursos oriundos do Governo Federal destinado para a Secretaria Municipal de Saúde, no valor de 3.200,00 (três mil reais), para aquisição de consumo. Projeto encaminhado em regime de urgência para votação.
· Leitura do P.Lei n.° 73/2015 – autoriza o Poder Executivo a receber em doação do CPM  da Escola Municipal de Educação Infantil Mimo, 01 armário em MDF 210X200X55 cm com fechaduras e portas, conforme termo de doação. 

A doação citada acima é no valor total de R$2.310,00, conforme termo de doação.

· Leitura do P.Lei n.° 08/2015 - autoriza o aumento de cargo em comissão de Secretária Legislativa e altera anexo único da Lei n.° 1531/2013 e dá outras providencias.
O presente Projeto de Lei trata-se do aumento de mais um cargo de Secretária Legislativa, passando de 01 (um) para 02 (dois) cargos em Comissão, padrão de vencimento CC-3, carga horária de 30 horas semanais. O aumento é necessário tendo em vista o afastamento da atual Servidora em licença maternidade no inicio do mês de janeiro de 2016 e em virtude da contratação ocorrer ainda no mês de Dezembro, podendo desta forma, a nova funcionária acompanhar as sessões ordinárias e estar a par das demais funções que competem ao cargo antes do período de recesso dos Vereadores, que se dará no dia 23 de Dezembro do corrente ano. 

5) Ordem do dia:
· Leitura do Parecer ao P.Lei n.° 71/2015 – autoriza abertura de crédito adicional especial no orçamento corrente e reduz dotação orçamentária.
· Leitura do Parecer do P.Lei n.° 72/2015 - autoriza abertura de crédito adicional especial no orçamento corrente.
6) Explicações pessoais: (Momento em que cada vereador aborda o seu assunto, se tiver);
7) Encerramento da sessão;

8) Próxima sessão ordinária será realizada no dia 01 de Dezembro de 2015, a partir das 19:00 h, nas dependências da Câmara de Vereadores. 
OBS: Colocar no final da matéria:
          A Câmara Municipal de Vereadores de São Pedro da Serra convida a participar da Audiência Pública referente a Lei Orçamentária Anual para o exercício financeiro de 2016 – LOA/2016.

         Dia: 01 de Dezembro de 2015

         Hora: 19h30min

         Local: Dependências da Câmara de Vereadores
