SESSÃO ORDINÁRIA 

ROTEIRO

1) Abertura dos trabalhos da Sessão Ordinária Legislativa do dia 15 de Setembro de 2015.

2) Leitura da chamada nominal dos vereadores para a verificação do QUÓRUM.

3) Leitura e votação da ATA de Nº 30/2015.

4) Expediente do dia:
 Leitura do P.Lei n.° 57/2015 - Altera e inclui atribuições no Cargo de Agente de Campo de que tratam as Leis Municipais 1306/2010 e 1724/2015 e dá outras providências.
Com a edição da Portaria GM/MS n. 1025/2015, o agente de campo ou agente de combate às endemias, era especifico para análise da formação de focos e criadouros do mosquito Aedes Aegypti, com a nova norma, passará também a observar outros tipos de epidemia, executando medidas de controle e prevenção para tanto. Desta forma, necessária a alteração das atribuições constantes no cargo de Agente de Campo para adequação de norma Federal. 
5) Ordem do dia:

· Leitura do parecer e votação do P.Lei n.° 49/2015 – Institui o Sistema de Sobre Aviso no Serviço Público Municipal e dá outras providências.

O presente Projeto trata em remunerar os servidores que estiverem de plantão fora do horário normal de expediente, nos horários compreendidos das 17h18min até as 07 horas do dia seguinte, de segunda a sexta-feira e, 24 (vinte e quatro) horas, aos sábados, domingos e feriados.
             O sistema de sobreaviso fica assim definido:

             I – dois operadores de máquinas para a Secretaria Municipal da Indústria, Comércio,               Agricultura e Meio Ambiente, sendo que o acréscimo será de 20% sobre o padrão de vencimento do cargo de operador de máquinas;
           II – dois operadores de máquinas para a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Obras Públicas, tendo o acréscimo de 20% sobre o padrão de vencimento do cargo de operador de máquinas;
            III – todos os motoristas da Secretaria Municipal da Saúde, que perceberão o acréscimo de 50% sobre o padrão de vencimento do cargo de motorista.

           IV – dois servidores designados para os serviços de manutenção da rede hidráulica do sistema de água do Município, sendo que o acréscimo será de 20% do valor base do vencimento do cargo ocupado pelo responsável.
· Leitura do parecer e votação do P.Lei n.° 54/2015 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a Associação Municipal de Artesãos Cantinho da Arte de São Pedro da Serra.

Tal projeto visa difundir a arte e a cultura através do artesanato, buscando o resgate étnico da região e as técnicas artesanais. O convênio será pelo período de doze meses, a contar de outubro de 2015 e com repasse de R$300,00 mensais para o custeio do aluguel da sala para exposição e desenvolvimento das atividades artesanais. A Entidade deverá prestar contas dos recursos recebidos mensalmente, conforme leis municipais.  

·  Leitura do parecer e votação do P.Lei n.° 56/2015 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênios com os Clubes de Futebol do Município e dá outras providências.

O presente projeto visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com os três Clubes de Futebol participantes do Campeonato de Integração dos Municípios de São Pedro da Serra, Salvador do Sul e São José do Sul, para auxiliar no custeio das despesas com o pagamento de arbitragem. O repasse será no valor de R$3.000,00 para cada clube, totalizando o valor de R$9.000,00. Salienta-se que o Clube para fazer jus ao auxilio, não poderá estar suspenso ou penalizado junto a Liga Serrana de Futebol (LISERF), além da documentação fiscal em dia e a prestação de contas julgadas como regulares. 
6) Explicações pessoais: (Momento em que cada vereador aborda o seu assunto, se tiver);
7) Encerramento da sessão;

8) Próxima sessão ordinária será realizada no dia 22 de Setembro de 2015, a partir das 19:00 h, nas dependências da Câmara de Vereadores. 
