
COMISSÃO GERAL DE PARECERES

PARECER Nº: 56/2022 – PROJETO Nº: 032/2022. 
ASSUNTO: INSTITUI O PLANO DIRETOR DO MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DA SERRA, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL 10.257/2001 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
 P A R E C E R

O Projeto de Lei institui o Plano Diretor do Município de São Pedro da Serra, a equipe técnica da Prefeitura elaborou desde março de 2021, juntamente com a empresa Latus Consultoria, Pesquisa e Assessoria de Projetos LTDA. Dentro de todas exigências do Estatuto da Cidade, apresentaram a fase de mobilização dos agentes envolvidos, diagnóstico da realidade do município e formulação estratégica.  Contendo o Produto 01: Relatório da Leitura da Cidade, Produto 02: Relatório de Diretrizes e Propostas e Produto 03: Minuta de Projeto de Lei. O Presente projeto foi amplamente divulgado pelos poderes Executivo e Legislativo, os dos realizaram diversas Audiências Públicas para sanar dúvidas e conter a participação da população.
Desta forma, a Comissão Geral de Pareceres, após examinar o projeto em questão aprovou por unanimidade com a Emenda Modificativa de número 01/2022, e emite parecer pela aprovação da matéria, recomendando sua decisão ao Plenário da Câmara. Sendo a decisão motivada pelo preenchimento das formalidades legais. O presente parecer vai assinado por todos os membros que integram a Comissão Geral de Pareceres.
São Pedro da Serra, 31 de maio de 2022.
        Carlos Adriano Schlindwein                               José Gustavo Rech
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