SESSÃO ORDINÁRIA 

ROTEIRO

1) Abertura dos trabalhos da Sessão Ordinária Legislativa do dia 17 de Novembro de 2015.

2) Leitura da chamada nominal dos vereadores para a verificação do QUÓRUM.

3) Leitura e votação da ATA de Nº 38/2015.

4) Expediente do dia:

· Leitura do P.Lei n.° 70/2015 – Estima a receita e fixa a despesa do Município de São Pedro da Serra para o exercício financeiro de 2016.
O presente Projeto de Lei foi elaborado atendendo o disposto no § 5º do Art. 165 da Constituição Federal e Art. 5º da Lei Complementar n.º 101 de 04 de maio de 2000 - Lei de Responsabilidade Fiscal, integrando ao Projeto o Orçamento Fiscal, abrangendo os Poderes do Município, seus fundos, órgãos e entidades da Administração Pública Municipal Direta, e o Orçamento da Seguridade Social, abrangendo todas as entidades e órgãos da Administração Direta a ele vinculados, bem como os fundos mantidas pelo Poder Público.

Destaca-se ainda que a Lei Orçamentária Anual para 2016 foi elaborada em consonância com o Plano Plurianual 2014/2017 e a Lei de Diretrizes Orçamentárias para 2016, no que tange aos programas estabelecidos no referido Plano e lei de Diretrizes, o limite de recursos públicos disponíveis para aplicação em investimentos.

5) Ordem do dia:

· Leitura do Parecer ao P.Lei n.° 68/2015 – Autoriza o Poder Executivo a receber em doação do Ministério da Educação 05 servidores multimídia com Monitor Led 18,5”, teclado e mouse e 01 roteador wireless, conforme termo de doação.
· Leitura do Parecer ao P.Lei n.° 69/2015 - Autoriza o Poder Executivo a receber em doação do CPM da Escola M.E.F. Imaculado Coração de Maria, 01 Xbox desbloqueado com jogos e kinect, 01 DVD Blue Ray, 01 bebedouro de pressão duplo cromado, 01 caixa de som com mesa, 01 microfone sem fio duplo, 01 notebook I5 e 01 rádio cd/dvd, conforme termo de doação.

· Leitura e votação do Pedido de Providencia solicitado pelo Vereador José Danilo Mallmann, referente a realização do aceso de entrada à residência da Sra. Eloni Mallmann.
6) Explicações pessoais: (Momento em que cada vereador aborda o seu assunto, se tiver);
7) Encerramento da sessão;

8) Próxima sessão ordinária será realizada no dia 24 de Novembro de 2015, a partir das 19:00 h, nas dependências da Câmara de Vereadores. 
