PROJETO DE LEI Nº 10/2019 DE 18 DE JUNHO DE 2019.
ATRIBUI OS EFEITOS DO AUMENTO DO VALOR DO VALE ALIMENTAÇÃO APROVADOS PELA LEI MUNICIPAL DE Nº 2.088 DE25 DE ABRIL DE 2019, AOS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL.
ISABEL CORETE JONER CORNELIUS, Prefeita Municipal de São Pedro da Serra, Estado do Rio Grande do Sul, Faço saber que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e eu sanciono a presente
L E I

Art. 1º. Fica determinado que o valor do aumento do vale alimentação proposto e aprovado pela Lei Municipal de nº 2.088/2019, será extensivo aos servidores do Poder Legislativo municipal, passando, também, ao valor de R$13,60(treze reais e sessenta centavos), mantidas as demais determinações legais que disciplinam a matéria.
Art. 2º. A presente lei entra em vigor na data de sua publicação e retroage seus efeitos ao dia 01 de junho de 2019.

Câmara Municipal de São Pedro da Serra, 18 de junho de 2019.

Sérgio Luís Chies
Vereador Presidente
MENSAGEM JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 10/2019
SÃO PEDRO DA SERRA, 18 DE JUNHO DE 2019.
NOBRES VEREADORES,

ASSUNTO: ESTENDE OS EFEITOS DO AUMENTO DO VALOR DO VALE ALIMENTAÇÃO APROVADOS PELA LEI MUNICIPAL DE Nº 2.088 DE25 DE ABRIL DE 2019, AOS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL.
Visa o presente Projeto de Lei adequar o valor do vale alimentação concedido aos funcionários desta casa legislativa. Nota-se que a Lei Municipal que instituiu o Vale Alimentação, assim o fez para todos os servidores municipais. Sendo então, necessário o encaminhamento deste projeto de lei para poder efetuar o pagamento do novo valor, também aos servidores desta casa legislativa.

Sérgio Luís Chies
Vereador Presidente
