
COMISSÃO ESPECIAL DE REVISÃO DO REGIMENTO INTERNO
PARECER Nº: 01/2022 – PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2022. 
ASSUNTO: INCLUI O §1º NA REDAÇÃO DO ARTIGO 130 DA RESOLUÇÃO Nº 02/2013 – REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA DE VEREADORES DE SÃO PEDRO DA SERRA.
 P A R E C E R

O Projeto de Resolução tem como finalidade incluir o §1º ao Artigo 130 do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de São Pedro da Serra: 

“Art. 130 – O Prefeito Municipal, mediante exposição de motivos que justifiquem seu pedido, poderá, nas matérias de sua iniciativa, solicitar tramitação em regime de urgência;


§1º O projeto de lei oriundo do Poder Executivo que solicitar tramitação em regime de urgência, deverá ser protocolado na Câmara de Vereadores com antecedência de no mínimo 24 (vinte e quatro) horas da próxima sessão ordinária.” 
Desta forma, a Comissão Especial De Revisão do Regimento Interno, após examinar o Projeto de Resolução em questão, aprovou por unanimidade, e emite parecer pela aprovação do Projeto de Resolução nº 01/2022, recomendando sua decisão ao Plenário da Câmara. Sendo a decisão motivada pelo preenchimento das formalidades legais. O presente parecer vai assinado por todos os membros que integram a Comissão Especial De Revisão do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de São Pedro da Serra.
São Pedro da Serra, 24 de maio de 2022.
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