Câmara de vereadores garante o auxilio aos 

Universitários e Estudantes de Cursos Técnicos

Na última Sessão Ordinária, os Vereadores analisaram os dois Projetos de Lei que concedem auxilio financeiro aos Universitários e Estudantes de Cursos Técnicos que tem domicilio civil e eleitoral em São Pedro da Serra. Apesar das proposições serem encaminhadas em caráter de urgência para aprovação, os Vereadores fizeram questão de frisar a importância do auxilio financeiro para o pagamento de transporte.

O valor do auxílio consiste no repasse de R$ 7,00 (sete reais) por dia de deslocamento do Município de São Pedro da Serra à respectiva unidade de ensino. Já os alunos que freqüentarem cursos técnicos no Município de Barão receberão um auxílio de R$ 4,00 (quatro reais) por dia de deslocamento. 

Vale informar que para ter direito ao auxílio, os alunos deverão entregar cópia do atestado de matrícula na Secretaria Municipal da Educação, Esporte e Lazer, sendo que para o 1° primeiro foi estipulado o prazo de entrega até a data de 31 de março de 2014 e para o 2° semestre somente serão aceitos requerimentos entregues até a data de 01 de setembro de 2014.
Pra receberem o beneficio os alunos também terão que se comprometer com o Município, na qual quando convocados, deverão participar e colaborar com atividades eventuais de interesse da comunidade, como campanhas de vacinação, prestação de serviços de defesa civil, eventos culturais e sociais e outros similares.
Os estudantes também deverão comprovar no final de cada semestre que fazem uso de transporte até a universidade ou instituição reconhecida pelo MEC, mediante comprovante de pagamento da passagem ou declaração da Associação a qual faz parte e/ou empresa que realiza o transporte. Se caso prestarem informações falsas à Administração Municipal, o aluno não terá mais direito ao auxílio, em caráter permanente.
Mais um ano de grandes atividades culturais 
Após as belas apresentações e trabalhos realizados pelo Centro Cultural e do Bem Estar de São Pedro da Serra na 9ª Kappesbergfest, os Vereadores aprovaram na Sessão Ordinária o Projeto de Lei que visa firmar Convênio com a entidade até o final do ano. 

O objetivo da formalização do presente convênio é o trabalho em conjunto para a melhoria das condições da educação no Município, desenvolvendo atividades culturais, preservando assim, as tradições do nosso povo. 
Para a perfeita execução do convênio, o Município efetuará o repasse de até R$ 12.847,00 (doze mil oitocentos e quarenta e sete reais) por mês. 

Atualmente o Centro Cultural oferece aulas de Violão, teclado, gaita e violino, dança folclórica alemã, futsal, futebol e recreação esportiva, participação e ensaios com o coral dos Canarinhos e Orquestra Municipal.
Conforme a Entidade, os Projetos realizados com crianças, jovens, adolescentes e adultos são atividades sadias em benefício de seu desenvolvimento social, físico e mental, além de desenvolverem o gosto pela dança, música, expressão corporal, atividade física, bem como, pelo lazer, arte e cultura.
Sessão Ordinária com agradecimentos e reclamações
 OS DOIS LADOS DA MOEDA
Na Sessão Ordinária desta terça-feira (25/02), os Vereadores fizeram questão de agradecer e parabenizar o Governo Federal pela doação de um caminhão caçamba ao Município. 

São Pedro da Serra foi um dos 17 Municípios da Região do Vale do Caí que foram contemplados pelo Programa de Aceleração do Crescimento (PAC2). Segundo os Vereadores, a doação do caminhão caçamba veio ao encontro de beneficiar e melhorar o atendimento à população e agilizar os serviços das Secretarias Municipais de Agricultura e Obras Públicas. Também enfatizaram a necessidade de servidores qualificados operarem o veiculo, a fim de preservarem o bem público.
Ao mesmo tempo em que houve agradecimentos, os Vereadores discutiram sobre a rede de água em Linha Babilônia, que a cada dia está preocupando os moradores da localidade.

Não durou muito tempo desde a inauguração da rede de água em Linha Babilônia para os problemas aparecerem. Segundo o vereador e servidor Municipal Luiz Hanauer, os canos começaram a se romper impedindo que a água potável chegue as residências, na qual já foram realizadas várias trocas do presente material e em diferentes locais, mas o problema permanece. Diante deste, demais Vereadores comentaram sobre a forma como são determinadas as licitações, onde o barato no final se torna caro. Aproveitando a presença do Prefeito Municipal Ari Miguel Weschenfelder, o Poder Legislativo solicitou que a Administração Municipal tome providências mais rígidas e judicialmente para exigir que a Empresa Hidroani Poços Artesianos Ltda, cumpra com o contrato firmado no ano de 2011, e forneça materiais de qualidade.
Só para informar... Na época, o Poder Executivo pagou a contratada o valor total de 
R$ 340.113,19 (Trezentos e quarenta mil cento e treze reais e dezenove centavos) para a execução do serviço.
Enquanto que em alguns locais as pessoas tem que racionar a água potável devido a sua escassez, nas localidades de Linha Babilônia e Vila Nova os moradores esperam por providências na rede para poderem consumi-la.  
