SESSÃO ORDINÁRIA 

ROTEIRO

1) Abertura dos trabalhos da Sessão Ordinária Legislativa do dia 20 de Outubro de 2015.

2) Leitura da chamada nominal dos vereadores para a verificação do QUÓRUM.

3) Leitura e votação da ATA de Nº 34/2015.

4) Expediente do dia:
 Leitura do P.Lei n.° 66/2015 – Institui o tratamento diferenciado e favorecido a ser dispensado às microempresas, empresas de pequeno porte e microempreendedor individual, na competência do município, em conformidade das normas gerais previstas nas Leis Complementares 123/2006 e suas alterações e dá outras providências.
A matéria trata-se de norma federal, a qual estabelece tratamento diferenciado para estes tipos de constituição societária – ME, EPP, MEI – cabendo tão somente o Município acatar e adequar os procedimentos locais. Salienta-se que, conforme Lei complementar Federal 128/08 e 147/14, ficam reduzidos a zero os valores referentes a taxas, emolumentos e demais custos relativos à abertura, inscrição, ao registro, alvará, cadastro e à licença do microempreendedor individual, em âmbito municipal. 
 
5) Ordem do dia:

Votação do parecer do P. Lei n.° 58/2015 – autoriza a concessão de desconto aos contribuintes que efetuarem o pagamento do IPTU/2016 em cota única ou em duas parcelas e possibilita o pagamento em até seis vezes.

Votação do parecer do P. Lei n.° 59/2015 – autoriza a concessão de desconto de 30% para pagamento do IPTU/2016 às empresas estabelecidas na Zona Urbana do Município de São Pedro da Serra. 
· Votação do parecer do P.Lei n.° 66/2015 – Autoriza abertura de crédito adicional especial no orçamento corrente e reduz dotação orçamentária.

A abertura de crédito se deve para a utilização de recursos oriundos do Governo Federal destinado para a Secretaria Municipal de Saúde, no valor de 5.000,00 (cinco mil reais), referente a Vigilância em Saúde, para aquisição de materiais diversos para distribuição gratuita.
6)  Explicações pessoais: (Momento em que cada vereador aborda o seu assunto, se tiver);
7) Encerramento da sessão;

8) Próxima sessão ordinária será realizada no dia 27 de Outubro de 2015, a partir das 19:00 h, nas dependências da Câmara de Vereadores. 
