Semana Farroupilha
Na última Sessão Ordinária os Vereadores tiveram a presença de vários Munícipes, entre eles o Patrão do CTG Estância do Imigrante, Sr. Sérgio Bohn, na qual convidou a todos a participarem do jantar Campeiro que será promovido neste sábado (29/08). Além deste evento o Patrão já aproveitou para comentar sobre as programações da Semana Farroupilha, onde foi lançado o convite dos Vereadores realizarem uma Sessão no acampamento, que será instalado no Parque Municipal Lothário Cornelius.

Conforme Regimento Interno, os Vereadores legalmente são possibilitados de fazerem Sessões Itinerantes, ou seja, Sessões Ordinárias realizadas fora de sua sede, em substituição a estas, nos mesmos dias e horários.
O convite foi bem aceito pelos Vereadores, uma vez que o inicio oficial dos festejos da Semana Farroupilha se darão nos dias 14 e 15/09 – segunda e terça-feira. A idéia será analisada e em breve maiores informações.
A Semana Farroupilha é um momento especial de culto às tradições gaúchas, transcendendo o próprio Movimento Tradicionalista Gaúcho. O evento lembra o começo da Revolução Farroupilha, mais longa revolução do Brasil, que durou quase dez anos e tinha como ideal liberdade, igualdade e humanidade. A semana farroupilha é uma semana que todos gaúchos vão pras ruas comemorar, tomando um chimarrão e celebrando com desfiles, shows e se caracterizando de forma adequada.
A Chama Crioula é o fogo que simboliza fertilidade, calor, claridade, ardor, paixão, hospitalidade e coragem. Simboliza, enfim, a Tradição Gaúcha. Representa o gaúcho idealizado no espírito heróico dos Farroupilhas, com os ideais de justiça e liberdade, visando a aproximação dos povos.
Informativo aos pais e alunos do sexto ano da Escola Imaculado 
Muitos boatos estão sendo feitos sobre a extinção do sexto ano da Escola Imaculado Coração de Maria. Informamos que na última Sessão Ordinária, estiveram presentes a Secretária Municipal de Educação, Esporte e Lazer e o Prefeito Municipal esclarecendo sobre o assunto. 

Portanto, deste já salientamos que o Poder Executivo está fazendo o possível para regularizar a situação junto aos órgãos estaduais e jurídicos competentes. Conforme palavras do Prefeito Municipal Ari Miguel Weschenfelder dispor ou repassar o sexto ano para a Escola Estadual São Pedro será a última alternativa a seguir. 
A Câmara de Vereadores se coloca a disposição do Poder Executivo e comunidade escolar para qualquer eventualidade. Diante mão e tranquilizando os pais, informamos que as aulas e as atividades de contra-turno do sexto ano irão transcorrer normalmente. Caso haja alguma novidade, os pais serão avisados com antecedência para que não ocorra novamente comentários indesejados. 
Mais informações em breve!
