Elaboração da nova Lei Orgânica Municipal

A Lei Orgânica de São Pedro da Serra é do ano de 1993, sancionada pouco tempo depois que houve a emancipação do Município. Desde então houve poucas emendas, deixando-a a cada ano desatualizada.  


A Lei Orgânica é uma lei genérica, elaborada no âmbito do município e conforme as determinações e limites impostos pela Constituição Federal e do respectivo Estado, ou seja, não pode ir contra a tais leis. Antigamente, havia uma só constituição para todos os municípios, mas, atualmente, cada município, de acordo com suas necessidades e peculiaridades, tem autonomia para criar a sua própria Lei Orgânica. 

Levando em consideração tais questões, que o Presidente Carlos Alberto Walter informou seus nobres colegas Vereadores que no mês de Março iniciarão as reuniões de Estudo para a elaboração da nova Lei Orgânica Municipal, na qual em parceria com o Poder Executivo e comunidade, pretendem até a metade do ano finaliza-la. “É um trabalho que exige paciência e conhecimento das Leis superiores, que deve ser lavado a sério por todos”, destaca o Presidente. 

Após a conclusão, a Lei Orgânica deve ser aprovada em dois turnos pela Câmara Municipal e pela maioria de dois terços de seus membros. 
Munícipes mais participativos
Para que os munícipes estejam a par dos assuntos que são tratados nas reuniões, bem como para não haja mais tantos boatos e ‘fofocas’ envolvendo os trabalhos do Poder Legislativo, o Presidente Carlos Alberto Walter solicita que a comunidade São Pedrense venha participar das Sessões Ordinárias que ocorrem nas terças-feiras, a partir das 19 horas. 


Difamar a imagem dos Vereadores é estar negando e difamando também a população. “Não basta as pessoas apenas lerem ou ouvirem os assuntos que são abordados nas reuniões. É necessário e importante participarem dos encontros e verem de perto o trabalho do Legislativo. Desta forma estarão também contribuído com o Município”, destaca o Presidente.


As sessões da Câmara de Vereadores são públicas, sendo que qualquer cidadão poderá assisti-las.
