


Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação
 
Parecer n.º: 30/2023
Matéria: PL n.º 85/2023
Iniciativa: Poder Executivo
Data entrada: 12/12/2023
Relator: Vera. Rejane Maria Mallmann
Assunto: Estabelece o índice para revisão geral anual aos servidores do Poder Executivo, concede aumento real, extensivo para aposentados e pensionistas e dá outras providências.
Parecer: Favorável.

Relatório: 
A matéria em análise tramita nesta Casa Legislativa, por iniciativa da Sra. Prefeita Municipal, sob a forma de projeto de lei, tendo, como objetivo estabelecer o índice para revisão geral anual aos servidores do Poder Executivo, concede aumento real, extensivo para aposentados e pensionistas. O percentual do IPCA, índice adotado para correção em 2023 é de 4,82%, assim está sendo concedido aumento real de 0,18%, para assim chegar no percentual de 5%.
     	O projeto de lei encontra-se nesta Comissão, em atendimento às normas regimentais, estando, sob a responsabilidade desta Relatoria, para ser proferido o parecer da formalidade do Projeto, considerando os requisitos legais necessários à sua admissibilidade. 

Parecer: 
O projeto de lei atende aos fundamentos legais e constitucionais, assim considerando o debate realizado nesta Comissão, opina-se pela admissibilidade do Projeto de Lei em exame e emite Parecer favorável à tramitação do projeto, devendo a matéria seguir seu curso regimental. 

São Pedro da Serra, 18 de dezembro de 2023.
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