SESSÃO ORDINÁRIA 

ROTEIRO

1) Abertura dos trabalhos da Sessão Ordinária Legislativa do dia 08 de Setembro de 2015.

2) Leitura da chamada nominal dos vereadores para a verificação do QUÓRUM.

3) Leitura e votação da ATA de Nº 29/2015.

4) Expediente do dia:

Leitura Corresp. Expedidas:

· Ofício n.° 65/2015 - destinado ao Poder Executivo.
Leitura Corresp. Recebidas:

· Oficio n.° 167/2015 – Gabinete do Prefeito: Convite a participar da Audiência Pública de Prestação de Contas do 2° Quadrimestre de 2015, que acontecerá dia 22/09, com inicio as 19:30, no salão nobre da Prefeitura Municipal.
·  Leitura do P.Lei n.° 54/2015 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a Associação Municipal de Artesãos Cantinho da Arte de São Pedro da Serra.

Tal projeto visa difundir a arte e a cultura através do artesanato, buscando o resgate étnico da região e as técnicas artesanais. O convênio será pelo período de doze meses, a contar de outubro de 2015 e com repasse de R$300,00 mensais para o custeio do aluguel da sala para exposição e desenvolvimento das atividades artesanais. A Entidade deverá prestar contas dos recursos recebidos mensalmente, conforme leis municipais.  

·  Leitura do P.Lei n.° 56/2015 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênios com os Clubes de Futebol do Município e dá outras providências.
O presente projeto visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com os três Clubes de Futebol participantes do Campeonato de Integração dos Municípios de São Pedro da Serra, Salvador do Sul e São José do Sul, para auxiliar no custeio das despesas com o pagamento de arbitragem. O repasse será no valor de R$3.000,00 para cada clube, totalizando o valor de R$9.000,00. Salienta-se que o Clube para fazer jus ao auxilio, não poderá estar suspenso ou penalizado junto a Liga Serrana de Futebol (LISERF), além da documentação fiscal em dia e a prestação de contas julgadas como regulares. 
5) Ordem do dia:

· Leitura do parecer e votação do P.Lei n.° 49/2015 – Institui o Sistema de Sobre Aviso no Serviço Público Municipal e dá outras providências.

O presente Projeto trata em remunerar os servidores que estiverem de plantão fora do horário normal de expediente, nos horários compreendidos das 17h18min até as 07 horas do dia seguinte, de segunda a sexta-feira e, 24 (vinte e quatro) horas, aos sábados, domingos e feriados.
             O sistema de sobreaviso fica assim definido:

             I – dois operadores de máquinas para a Secretaria Municipal da Indústria, Comércio,               Agricultura e Meio Ambiente, sendo que o acréscimo será de 20% sobre o padrão de vencimento do cargo de operador de máquinas;
           II – dois operadores de máquinas para a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Obras Públicas, tendo o acréscimo de 20% sobre o padrão de vencimento do cargo de operador de máquinas;
            III – todos os motoristas da Secretaria Municipal da Saúde, que perceberão o acréscimo de 50% sobre o padrão de vencimento do cargo de motorista.

           IV – dois servidores designados para os serviços de manutenção da rede hidráulica do sistema de água do Município, sendo que o acréscimo será de 20% do valor base do vencimento do cargo ocupado pelo responsável.
· Leitura do parecer e votação do P.Lei n.° 53/2015 – Amplia o perímetro urbano do Município de São Pedro da Serra.
Passa a integrar o perímetro urbana do Município, o imóvel situado ao longo da Avenida Pedro Chies, nas imediações do KM1+480 m, ao norte do limite estabelecido pela Lei Municipal n.° 1.692/2014, abrangendo, pois, terras de propriedades de Sérgio Luis Chies e esposa, devidamente matriculadas no cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Montenegro. 

· Leitura do parecer e votação do P.Lei n.° 55/2015 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com a Sociedade de Canto Sempre Viva e dá outras providências.

Tal projeto autoriza o repasse financeiro ao Coral Sempre Viva, como forma de incentivar e custear as atividades culturais que realizam, representando assim, o Município de São Pedro da Serra através do canto e da música. Será repassada a Entidade a importância de R$2.000,00 reais. 

6) Explicações pessoais: (Momento em que cada vereador aborda o seu assunto, se tiver);
7) Encerramento da sessão;

8) Próxima sessão ordinária será realizada no dia 15 de Setembro de 2015, a partir das 19:00 h no acampamento do CTG Estância do Imigrante no Parque Municipal Lothário Cornelius.
