


MOÇÃO DE REPÚDIO N.° 004/2019


“A Proposta de Emenda Constitucional (PEC) do Pacto Federativo, apresentada nesta terça-feira (5 de novembro) pelo ministro da Economia, Paulo Guedes, trouxe uma série de possíveis medidas que irão afetar a estrutura pública como um todo, primando pela economicidade, todavia, através da generalização trará mudanças que impactam na vida das comunidades, em especial as pequenas, como São Pedro da Serra.
Seria demagogia nossa, como Câmara de Vereadores, achar que o país está muito bem em sua estrutura política, mas não podemos, de forma alguma, concordar que a redução do número de municípios será a solução. Pode haver até municípios que não sejam sustentáveis, mas os municípios do vale do Caí não se enquadram entre eles. O crescimento chegou a São Pedro da Serra depois da emancipação e a sua devida estruturação, assim, repudiamos, veementemente, a ideia de desconstituir o município. As questões políticas ligadas aos cargos públicos, como de prefeito, vice, secretários e vereadores pouco nos interessam, o que nos preocupa é como será o atendimento ao povo e as suas necessidades se não houver mais gestão municipal em pequenas esferas?
Pedimos a compreensão dos políticos que nos representam, nas esferas estadual e federal, e que junto conosco caminhem nesta batalha. A PEC do Pacto Federativo é necessária, fundamental até, mas as falhas do sistema político brasileiro não estão nos pequenos e sofridos municípios – que atende às necessidades do povo – mas no contexto superior, onde são utilizados grande parte dos recursos no aparelhamento da máquina pública.
Olhemos exemplos práticos de países desenvolvidos e bem sucedidos. A Alemanha, de onde vieram os imigrantes que colonizaram São Pedro da Serra, conta com 11 mil municípios em um território um pouco maior que o Rio Grande do Sul. Lá a distribuição dos tributos e renda é diferente, sendo o dinheiro repassado às prefeituras, depois às entidades regionais, posteriormente ao Estado, e aí, o que sobra, vai para Berlim, na capital do poder político.
Assim, deveria ser no Brasil, onde o município teria a maior parte dos recursos, afinal, cabe às prefeituras a responsabilidade sobre atendimento básico da saúde, educação fundamental, manutenção das cidades e outros tantos compromissos mais. Mas, o que vemos hoje é o dinheiro retornando para as prefeituras em conta-gotas, em um processo de quase mendicância em Brasília.
Querer reduzir os municípios pode ser uma solução populista e imediatista, mas jamais será definitiva, afinal, é nas cidades que o país se desenvolve. Uma casa se constrói a partir do fundamento e não de cima para baixo.
Desta forma, clamamos ao povo, que tanto lutou pelas emancipações, que se alie a nós nesta luta, repudiando toda e qualquer decisão que seja arbitrária e impositiva, afinal, quando se quer soluções para problemas é preciso cortar na própria carne, assumindo a culpa e a dor que isso causa. Hoje o que o governo federal quer é encontrar uma solução, mas com base no sofrimento da população que é atendida pelas administrações municipais.


Repudiamos a desmunicipalização e, se assim fosse possível, apoiamos o desaparelhamento da 
máquina pública federal, para que fique mais enxuta, tal qual é o caso dos pequenos municípios brasileiros, em sua ampla maioria. A solução está em direcionar o dinheiro para os municípios, onde o povo é atendido, e não querer reduzir o número de prefeituras, para que o poder fique ainda mais centralizado.
A democracia é o governo do povo, e o povo mora nos municípios que constituem uma nação. E para que sejamos uma nação desenvolvida é preciso crescer de baixo para cima, gradualmente, e não acreditar que uma PEC seja a solução para todos os problemas.
O país uma grande máquina e os municípios são engrenagens. Grandes ou pequenas todas devem funcionar juntas e ajustadas, para que a grande máquina não pare.”


	A Câmara de Vereadores de São Pedro da Serra, observadas as disposições regimentais, externa votos de repúdio e apoio a todos os munícipes que devidamente lutam para manter seu Município, em razão da proposta do governo de extinção de municípios com menos de 5 mil habitantes. 
 


São Pedro da Serra, 07 de Novembro de 2019.

              


André Mallmann
[bookmark: _GoBack]                                         Vereador Proponente - MDB 




