
COMISSÃO GERAL DE PARECERES

PARECER Nº: 28/2022 – PROJETO Nº: 028/2022. 
ASSUNTO: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR CESSÃO DE USO DE IMÓVEL RURAL COM ELSTOR SIMOS E ESPOSA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
 P A R E C E R

O objetivo da concessão de uso é uma área de 9m², que corresponde a um quadrado com 3,00 m (três metros) de lado, situa-se à margem esquerda (face norte) da estrada municipal que liga Campestre Alto à Rodovia BR 470, no ponto de coordenadas geográficas 26,4166º (latitude) e – 51,5387º (longitude). Nesta área será perfurado um poço tubular profundo (artesiano) para captação de água destinada ao abastecimento público, autorizado através da Portaria DRHS 003.873/2021, de 09.11.2021, conforme Cadastro SIOUT nº 2018/035.08 e licenciamento ambiental. As demais regras de compensação estão presentes nos demais artigos do Projeto de Lei.
Desta forma, a Comissão Geral de Pareceres, após examinar o projeto em questão aprovou por unanimidade e emite parecer pela aprovação da matéria, recomendando sua decisão ao Plenário da Câmara. Sendo a decisão motivada pelo preenchimento das formalidades legais. O presente parecer vai assinado por todos os membros que integram a Comissão Geral de Pareceres.
São Pedro da Serra, 08 de março de 2022.
        Carlos Adriano Schlindwein                               José Gustavo Rech
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