SESSÃO ORDINÁRIA 

ROTEIRO

1) Abertura dos trabalhos da Sessão Ordinária Legislativa do dia 15 de Dezembro de 2015.

2) Leitura da chamada nominal dos vereadores para a verificação do QUÓRUM.

3) Leitura e votação da ATA de Nº 42/2015.
4) Expediente do dia:
· Leitura do P.Lei n.° 77/2015 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Convênio com o Centro Cultural e do Bem Estar de São Pedro da Serra e dá outras providências.
A formalização do presente convênio decorre da realização do trabalho em conjunto para a melhoria das condições da educação, desenvolvendo atividades culturais, com o objetivo de preservar as tradições das origens do nosso povo. 

O valor do repasse anual será de até R$ 147.737,40, sendo que o repasse para o mês de fevereiro será de R$ 7.474,40 e nos demais meses será de R$ 14.026,50, com início em 01/02/2016, com término previsto para 31/12/2016.
· Leitura do P.Lei n.° 78/2015 – Autoriza o Poder Público Municipal a firmar Convênio com o Centro Cultural e do Bem Estar de São Pedro da Serra e dá outras providências.
O presente convênio é com a finalidade de viabilizar a organização da 10ª Kappesbergfest, a qual fica a cargo da entidade conveniada. 

O valor do repasse será de até R$ 100.000,00 reais, que será depositado em conta corrente da instituição beneficiada, sendo que esta deverá prestar contas até 60 dias após o término do Convênio, previsto para 31 de março de 2016.

· Leitura do P.Lei n.° 79/2015 - amplia o perímetro urbano de São Pedro da Serra e dá outras providências. 
Passam a integrar o perímetro urbano do Município de São Pedro da Serra, pelo simples efeito desta Lei, o imóvel situado ao longo da Avenida Pedro Chies, respectivamente ao norte e ao sul dos limites estabelecidos pela Lei Municipal 1332/2010, abrangendo, pois, terras de copropriedade de Marciano Schafer, Genesio Schafer, Marlene Catarina Schlindwein, Iria Maria Mayer, Marlova Rohr, Marlise Thiel e Remy Schafer, devidamente matriculadas no Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Montenegro (RS).

· Leitura do P.Lei n.° 80/2015 - amplia o perímetro urbano de São Pedro da Serra e dá outras providências.
Passa a integrar o perímetro urbano do Município de São Pedro da Serra, pelo simples efeito desta Lei, o imóvel situado ao longo da Avenida Pedro Chies, ao sul do limite estabelecido pela Lei Municipal 1332/2010, abrangendo, pois, terras de propriedade de Jose Antonio Reichert, integrantes de um todo maior devidamente matriculado no Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Montenegro (RS).

· Leitura do P.Lei n.° 81/2015 - amplia o perímetro urbano de São Pedro da Serra e dá outras providências.
Passam a integrar o perímetro urbano do Município de São Pedro da Serra, pelo simples efeito desta Lei, os imóveis situados ao longo da Avenida Pedro Chies, a leste do limite estabelecido pela Lei Municipal 1332/2010, abrangendo, pois, terras de propriedade de Paulo Sergio Scherer, casado com Marli Scherer, integrantes de um todo maior devidamente matriculado no Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Montenegro (RS).

· Leitura do P.Lei n.° 82/2015 - amplia o perímetro urbano de São Pedro da Serra e dá outras providências.
Passa a integrar o perímetro urbano do Município de São Pedro da Serra, pelo simples efeito desta Lei, o imóvel situado ao longo da Avenida Pedro Chies, ao norte do limite estabelecido pela Lei Municipal 1332/2010, abrangendo, pois, terras de copropriedade de Maria Laides Forneck, Marica Maria Forneck e Derli Forneck, integrantes de um todo maior devidamente matriculado no Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Montenegro (RS).
5) Ordem do dia:
·  Leitura do parecer ao P.Lei n.° 75/2015 – autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxilio financeiro aos estudantes de curso técnico, politécnico ou similares de São Pedro da Serra e dá outras providencias. 
· Leitura do Parecer ao P.Lei n.° 76/2015 – autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxilio financeiro aos universitários de São Pedro da Serra e dá outras providencias.  
6) Explicações pessoais: (Momento em que cada vereador aborda o seu assunto, se tiver);
7) Encerramento da sessão;

8) Próxima sessão ordinária será realizada no dia 22 de Dezembro de 2015, a partir das 19:00 h, nas dependências da Câmara de Vereadores. 
