
COMISSÃO GERAL DE PARECERES

PARECER Nº: 25/2022 – PROJETO Nº: 025/2022. 
ASSUNTO: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER AUSÍLIO FINANCEIRO AOS ESTUDANTES DE CURSO TÉCNICO, POLITÉCNICO E DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS – EJA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
 P A R E C E R

Como nos exercícios anteriores, está sendo concedido auxílio financeiros aos estudantes de cursos técnicos, politécnicos e de educação de jovens e adultos – EJA. Para o atual exercício, o auxílio é de R$ 8,00 (oito reais) por dia de deslocamento do município de São Pedro da Serra à respectiva unidade de ensino. Já os alunos que estudam nestes mesmos cursos, no Município de Barão receberão um auxílio de R$ 5,00 (cinco reais) por dia de deslocamento do Município de São Pedro da Serra à respectiva unidade de ensino.   
Desta forma, a Comissão Geral de Pareceres, após examinar o projeto em questão aprovou por unanimidade e emite parecer pela aprovação da matéria, recomendando sua decisão ao Plenário da Câmara. Sendo a decisão motivada pelo preenchimento das formalidades legais. O presente parecer vai assinado por todos os membros que integram a Comissão Geral de Pareceres.
São Pedro da Serra, 08 de março de 2022.
        Carlos Adriano Schlindwein                               José Gustavo Rech
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