Servidores terão o reajuste de 5%

Na Sessão ordinária do dia 14 do corrente mês, os Vereadores aprovaram por unanimidade os cinco Projetos da Revisão Geral Anual, sendo que os Servidores dos Poderes Legislativo e Executivo, Aposentados e Pensionistas perceberão o aumento de 5% na folha de pagamento (3,14% índice da revisão + 1,86% aumento real). Já os cargos eletivos de Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito e Secretários será concedido somente a aplicação do índice de 3,14 % pela variação do IGPM dos últimos 12 meses.

A revisão geral anual de que trata o inciso X, parte final, do artigo 37 da Constituição Federal é feita anualmente e de acordo com o disposto na Lei Municipal de n° 1209/2009 com vigência desde 15 de abril de 2009.
Lei do COMDICA é alterada 
Para a Sessão Ordinária desde semana foi encaminhado em regime de urgência pelo Poder Executivo o projeto que altera a redação do artigo 19, inciso I ao V, e inclui inciso VI na Lei nº 1.382 de 14 de setembro de 2011, referente as eleições dos membros do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – COMDICA.
Atualmente, o candidato deve ter 18 anos. Já a alteração, prevê que para ser candidato ao cargo de Conselheiro Tutelar deverá ter 21 anos. Outra alteração é a inclusão do artigo VI, impedindo a candidatura ao cidadão que exercer outra atividade pública ou que ocupe cargo público. 

A alteração decorre de exigência do Conselho Nacional dos Direitos da Criança e Adolescente – CONANDA.

Ainda no mês de Abril deverá ser publicado o edital de inscrição para concorrer as vagas de Conselheiros Tutelares. As eleições ocorrerão em todo o território nacional no dia 04 de Outubro de 2015, sendo que os conselheiros serão empossados no dia 10 de janeiro de 2016, com mandato de quatro anos. 
Vereador alerta produtores sobre a Declaração Anual de Rebanhos
O vereador João L. Almeida de Mello, fez questão de comentar sobre a obrigatoriedade dos produtores realizarem a Declaração Anual de Rebanhos de todas as espécies animais em suas propriedades. 

Pedimos aos agricultores que passem na Inspetoria Veterinária do Município de Salvador do Sul para realizar o cadastro até o dia 31 de Maio de 2015. A declaração anual de rebanhos é obrigatória por Lei, além de  ser uma forma de obter um levantamento do perfil agropecuário no Estado. O seu descumprimento acarretará multa ao produtor rural além de ficar impossibilitado de tirar a guia de Transito Animal, (GTA), tanto para bovinos, suínos e aves.
