Reportagem Sessão dia 19/02
· Projeto de Lei n.°11/2015 - autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com Associação de Bombeiros Voluntários de Salvador do Sul e São Pedro da Serra e dá outras providências – Aprovado por unanimidade.
· Projeto de Lei n.°15/2015- cria o cargo em comissão de Chefe de Serviços Gerais e dá outras providências - Aprovado por unanimidade.

Assuntos:

· José Danilo Mallmann – manifestou a sua preocupação com as instalações da Empresa Ortobrás no Município, uma vez que já eram para estar prontos com o prédio industrial e gerando empregos; requer que o Prefeito tome as devidas providências;

Em resposta, o Prefeito Ari Miguel Weschenfelder informou que haverá uma reunião com os empresários da citada Empresa para saber a real situação que se encontram e se há ainda o interesse e condições financeiras em darem prosseguimento as obras em Campestre Alto. Destacou que se a resposta for negativa, o Município solicitará a devolução da área de terras. 

· Luiz N. Pereira da Silva – solicitou urgência no cercamento das praças recreativas, destacando a da Rua Progresso que está sendo utilizada para o adestramento de cavalos;

· João L. Almeida de Mello – Agradeceu o Prefeito Municipal em viabilizar o auxilio aos agricultores na busca por cal hidratado com o caminhão doado pelo PAC2;

· Carlos Alberto Walter – solicitou a construção de uma parada de ônibus próxima a residência da Sra. Rejane Mallmann na Rua das Rosas. 
Solicitou a abertura de novas ruas próximo ao centro, visando o crescimento do Município. 

Comentou sobre a necessidade de ser instalado no Município hidrantes, uma vez que possuem somente dois para casos de emergência; fazer a solicitação e parceria com a Corsan. 
O Presidente fez questão de informar que estará entrando em contato com o Deputado Federal Osmar Terra, para juntos garantirem a indicação da verba parlamentar para a construção do Ginásio de Esportes do São Pedro Futebol Club.

Para finalizar comentou que em breve os Vereadores darão inicio aos estudos na elaboração da nova Lei Orgânica, em parceria com o Poder Executivo.

Reforçou o convite à todos os Munícipes de participarem das Sessões Ordinárias, que acorrem nas terças-feiras, a partir das 19:00h. 
