Vereadores pedem mais incentivos ao setor primário

Como já é do conhecimento de muitos, a maior parte da arrecadação municipal vem do setor primário e visando tal importância para o desenvolvimento do Município que os vereadores frisaram a necessidade da Administração Municipal valorizar e beneficiar a cada dia os agricultores. 

Levando em consideração as atuais Leis Municipais n.° 1647 e 1648/2014, os produtores rurais já estão possuindo vários tipos de incentivo, na qual segundo alguns Vereadores não basta se não houver também boas condições de trafegabilidade até as propriedades. Lógico que todo incentivo, principalmente financeiro deve ser levado em conta, mas é necessário que as ruas do interior também sejam seguidamente ajeitadas e limpas, os maquinários em boas condições de trabalho e órgãos ambientais flexíveis.
Partindo desta concepção, que também foi comentado pelos Vereadores a necessidade e importância da construção de uma composteira no Município, que beneficiaria ambos os lados: Município – Meio ambiente e Produção Primária. A compostagem é um processo biológico de decomposição de matéria orgânica que está contido em restos de origem animal ou vegetal como: estrume, folhas, cascas, etc. O processo consiste na atuação de microorganismos que transformam estes restos animais e vegetais num material semelhante ao que chamamos húmus. O produto final resultante é um adubo orgânico enriquecido que poderá ser aplicado ao solo para melhorar a suas características, além de reduzir a contaminação e poluição atmosférica. 
Prefeito garante a permanência da empresa Ortobrás no Município.


Para a sessão ordinária desta terça-feira (12), os Vereadores puderam contar com a presença do Prefeito Municipal Ari Miguel Weschenfelder, que além de esclarecer assuntos ligados ao setor primário, obras públicas, situação financeira positiva do Município e ICMS, o mesmo garantiu a permanência da empresa Ortobrás Indústria e Comércio de Ortopedia Ltda em São Pedro da Serra, desmistificando qualquer boato gerado sobre a desistência em instalar a filial. 


Muitos foram os boatos até o momento, inclusive que a citada empresa estaria vendendo uma parte da sociedade, demitindo vários funcionários, literalmente no palavreado popular ‘quebrando’.  Segundo o Prefeito Municipal houve sim um período em que a empresa Ortobrás passou por dificuldades financeiras, devido a altos investimentos para a realização e concretização dos Mamuth – Módulo remoto para embarque acessível em aeroportos, na qual até pouco tempo atrás não tinham recebido pelo trabalho.


No final da reunião com os empresários da empresa, a Administração Municipal pode respirar aliviadamente, pois tiveram a garantia que retomarão aos poucos os trabalhos para a construção do prédio industrial em Campestre Alto, tendo uma previsão de conclusão até o final do ano que vem. 


Neste momento, nada pode ser feito além de acreditar na palavra e no compromisso selado entre o Poder Executivo e Ortobrás Indústria e Comércio de Ortopedia Ltda. 


Vale salientar que ainda há a necessidade da Administração Municipal ir em busca de novas empresas, garantindo a ] salientar que  e a permanecnia de nossos municipios mpresas, garantingo a ]geraçrte da sociedade, demetindo 














geração de mais empregos e a permanência de nossos munícipes aqui em São Pedro da Serra
