SESSÃO ORDINÁRIA 

ROTEIRO

1) Abertura dos trabalhos da Sessão Ordinária Legislativa do dia 06 de Outubro de 2015.

2) Leitura da chamada nominal dos vereadores para a verificação do QUÓRUM.

3) Leitura e votação da ATA de Nº 32/2015.

4) Expediente do dia:
 Leitura do P.Lei n.° 60/2015 – autoriza o aumento de cargo de provimento efetivo de monitor, criado pela Lei n.° 1306 de 16 de Junho de 2010.

 A proposição é necessária tendo em vista o aumento de atendimento às crianças, em virtude de novas inscrições. Diante deste, o número de cargos de monitor passará de 20 para 21, sendo que o servidor perceberá R$ 876,67, (PA 2). Tal Projeto foi encaminhado em caráter de urgência, tendo em vista a necessidade de dar continuidade aos procedimentos do concurso público. 

Leitura do P.Lei n.° 61/2015 – Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2016.


O Projeto de Lei foi elaborado atendendo o disposto no § 2º do Art. 165 da Constituição Federal e Art. 4º da Lei Complementar n.º 101 de 04 de maio de 2000 - LRF, bem como em consonância com o Plano Plurianual 2014/2017, no que tange aos programas estabelecidos no referido Plano e o limite de recursos públicos disponíveis para aplicação em investimentos.


Antes de ser colocado em votação, a proposição será analisada em Audiência Pública que ocorrerá dia 13/10/2015, com inicio previsto para as 19h30min, nas dependências da Câmara Municipal. 

Leitura do P.Lei n.° 62/2015 – autoriza abertura de crédito adicional especial no orçamento corrente.


A abertura de crédito se deve para a utilização de recursos oriundos do Governo Estadual à Secretaria Municipal de Assistência Social, no valor R$ 8.211,78, referente ao Programa Sócio Familiar do ano passado. 


Leitura do P.Lei n.° 63/2015 – autoriza abertura de crédito adicional especial no orçamento corrente.


A abertura de crédito se deve para a utilização de recursos oriundos do Governo Federal à Secretaria Municipal de Saúde, no valor R$ 8.800,00, referente ao PMAG para aquisição de materiais diversos de distribuição gratuita.
5) Ordem do dia:

· Leitura do parecer e votação do P.Lei n.° 49/2015 – Institui o Sistema de Sobre Aviso no Serviço Público Municipal e dá outras providências.
· Leitura do parecer e votação do P.Lei n.° 58/2015 –– autoriza o concessão de desconto aos contribuintes que efetuarem o pagamento do IPTU/2016 em cota única ou em duas parcelas e possibilita o pagamento em até seis vezes.
· Leitura do P.Lei n.° 59/2015 – autoriza a concessão de desconto de 30% para pagamento do IPTU/2016 às empresas estabelecidas na Zona Urbana do Município de São Pedro da Serra. 

· Leitura do P.Lei n.° 60/2015 – autoriza o aumento de cargo de provimento efetivo de monitor, criado pela Lei n.° 1306 de 16 de Junho de 2010.
6) Explicações pessoais: (Momento em que cada vereador aborda o seu assunto, se tiver);
7) Encerramento da sessão;

8) Próxima sessão ordinária será realizada no dia 13 de Outubro de 2015, a partir das 19:00 h, nas dependências da Câmara de Vereadores. 
