Agentes de Saúde com novo piso salarial
Na última Sessão ordinária foram apreciados e aprovados os dois Projetos que beneficiam as Agentes Comunitárias de Saúde de São Pedro da Serra.

Desde Junho do ano passado, que o Governo Federal, através da Lei n.° 12.994/2014, instituiu o novo piso salarial profissional nacional e diretrizes para o Plano de Carreira dos Agentes Comunitários de Saúde, na qual em seu art. 1° e 2° determinam que o salário é fixado no valor de R$ 1.014,00 (mil e quatorze reais) mensais, bem como a exigência da jornada de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, que  deverá ser integralmente dedicada a ações e serviços de promoção da saúde.
Mesmo com a Lei Federal em vigor, as Agentes do Município percebiam até mês passado o salário de R$786,23 (setecentos e oitenta e seis reais e vinte e três centavos), Segundo o Presidente Carlos Alberto Walter, as Agentes da Saúde desde o ano passado já estavam reivindicando o novo piso salarial, mas isso não acontecia, pois o recurso repassado ao Município era investido para a manutenção do Programa ESF. “A fixação do piso foi mera regulamentação para viabilizar o pagamento dos valores estabelecidos em âmbito Federal, sendo, portanto direito garantido aos Agentes”, destaca o Presidente.
Vereador viaja à Brasília 
O Vereador Luiz Naldair Pereira da Silva lembrou seus nobres colegas que estará viajando na próxima terça-feira à Brasília com a esperança e intuito de conseguir a liberação dos recursos prometidos para a pavimentação da localidade de Vila Seca. Tal pedido já vem sendo solicitado junto aos Deputados de Partido a dois anos, na qual é um desejo do Vereador em conquista-la até o final de sua legislatura. “Vou batalhar e cobrar dos Deputados esse pavimentação, melhorando assim a qualidade de vida da comunidade de Vila Seca, que possuem direitos iguais aos demais munícipes”, destaca o Vereador Luiz Pereira.

Mesmo sabendo da crise financeira que paira pelo Estado e União, o Vereador solicitará também o apoio e indicação de emenda parlamentar para obras de pavimentação asfáltica da Rua Nicolau Griebeler. A citada via pública tem aproximadamente 415 m de extensão e com a execução da obra, estaria beneficiando diretamente mais 50 famílias, além de melhorar o acesso às Vilas Kremer, Imigrantes e Centro do Município. “Não estou indo à Brasília a passeio, mas sim estou fazendo a minha parte, pois se não tentar, os recursos não serão destinados ao Município por acaso. Assim, ao contrario, poderei exigir as providências”, enfatiza o Vereador. 
 O vereador Luiz Pereira da Silva também afirmou que, para tal comunidade o asfalto significa o fim da convivência diária com os adventos dos efeitos climáticos, onde ora os mesmos convivem com a poeira, ora com a lama e buracos, bem como influenciará no progresso do Município.

Os Vereadores desejaram boa viagem ao colega na esperança de ter um retorno positivo ao Município. 
