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Parecer n.º: 14/2023
Matéria: PL n.º 42/2023
Iniciativa: Poder Executivo
Data entrada: 10/07/2023
Relator: Vera. Rejane Maria Mallmann
Assunto: Cria a diretoria de atendimento às oficinas, na secretaria da cultura CC 05, FG 05, e extingue a assistência do turismo e cultura e dá outras providências.
Parecer: Favorável.

Relatório: 
A matéria em análise tramita nesta Casa Legislativa, por iniciativa da Sra. Prefeita Municipal, sob a forma de projeto de lei, tendo, como objetivo, criar a Diretoria de Atendimento às Oficinas, CC-05, FG-05, e no mesmo Projeto está sendo extinta a Assistência do Turismo e Cultura que um CC 02, FG 02, em anexo ao projeto consta o respectivo impacto financeiro da diferença de valores entre o cargo criado e o cargo que está sendo extinto.
     	O projeto de lei encontra-se nesta Comissão, em atendimento às normas regimentais, estando, sob a responsabilidade desta Relatoria, para ser proferido o parecer da formalidade do Projeto, considerando os requisitos legais necessários à sua admissibilidade. 

Parecer: 
O projeto de lei atende aos fundamentos legais e constitucionais, assim, considerando o debate realizado nesta Comissão, opina-se pela admissibilidade do Projeto de Lei em exame e emite Parecer favorável à tramitação do projeto, devendo a matéria seguir seu curso regimental. 
São Pedro da Serra, 04 de julho de 2023.
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