Assuntos Sessão dia 23/09
· Vereador Luiz Hanauer: parabenizou a diretoria e demais pessoas que ajudaram na organização da Festa da Escola M.E.F. Rudolfo Stein;
· Vereadores André Adilson Artus e Guilherme Schmitz: parabenizaram as Artesãs do Cantinho da Arte pelos belos trabalhos que venham realizando e por conquistarem mais um ano o auxilio financeiro para auxiliar no pagamento do aluguel da sala de exposição e desenvolvimento de suas atividades artesanais.
· Vereadores comentaram sobre a instalação da Empresa Metalúrgica Ferrari Ltda e esperam que esta possa gerar mais empregos no Município, diante do fechamento dos Calçados Stone e melhorar o comércio local. Garantiram que o Município possui mão-de-obra qualificada e bons profissionais. Parabenizaram a Administração Municipal pela proposição. 
· Vereador Auri Leopoldo Hensel: comentou que toda iniciativa e acordo firmado para a instalação e construção de uma nova empresa no Município é válido e bom para o mesmo, mas acredita que a Administração Municipal deveria aplicar multas às empresas que não cumprirem os prazos estabelecidos no contrato, deixando-as no compromisso.
· Vereador José Danilo Mallmann: questionou o Prefeito em Exercício, Sr. Jair Vicente Ritter, sobre o andamento das obras do prédio industrial da Empresa Ortobrás Indústria e Comércio de Ortopedia Ltda, na qual em resposta foi informado que a citada empresa só reiniciará as obras no ano que vem.
· Presidente Guilherme Schmitz: parabenizou a organização da festa da Escola Rudolfo Stein de Vila Nova; convidou a todos à participarem do festival de Danças Folclóricas Alemãs - categorias senhoras; agradeceu a presença dos munícipes na Sessão e reforçou o convite para que mais vezes venham assistir e participar dos trabalhos legislativos.
Munícipe: participe da enquete da Câmara de Vereadores e dê a sua opinião quanto aos Vereadores realizarem as Sessões em sua Comunidade. Você participaria ou não? Acesse www.camarasaopedrodaserra.rs.gov.br e vote.
 Próxima Sessão dia 07/10/2014 – 19:00 horas.
