
COMISSÃO GERAL DE PARECERES

PARECER Nº: 77/2022 – PROJETO Nº: 077/2022. 
ASSUNTO: ALTERA A REDAÇÃO DOS INCISOS I, II, III E ACRESCE O INCISO IV AO ARTIGO 95, INCLUI TAMANHO MÍNIMO DE VAGA NO ANEXO 8 DO ARTIGO 56, TODOS DA LEI 2.340/2022 DE 01 DE JUNHO DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
 P A R E C E R

O Projeto de Lei trata-se de acrescimento da expressão de condomínios de lotes aos incisos I, II e III, com objetivo de evitar dupla interpretação ou ampliação para casos não contemplados pela Lei. No acrescimento do inciso IV se dá pela necessidade de definição da largura do acesso em casos de condomínios edilícios, na edificação de prédios, para que não seja exigida a mesma largura da via de acesso ao condomínio de lotes. Já no artigo segundo deixou de constar no anexo 8 do artigo 56, o tamanho mínimo de cada vaga, para evitar vagas abaixo do padrão mínimo.
Desta forma, a Comissão Geral de Pareceres, após examinar o projeto em questão aprovou por unanimidade e emite parecer pela aprovação da matéria, recomendando sua decisão ao Plenário da Câmara. Sendo a decisão motivada pelo preenchimento das formalidades legais. O presente parecer vai assinado por todos os membros que integram a Comissão Geral de Pareceres.
São Pedro da Serra, 06 de setembro de 2022.
        Carlos Adriano Schlindwein                               José Gustavo Rech
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