
MEMORIAL DESCRITIVO PARA ELABORAÇÃO 

DE PROJETO EXECUTIVO
Proprietário: Prefeitura Municipal de Getúlio Vargas – RS
Obra: Reforma e Ampliação do Prédio da Câmara Municipal de Vereadores
Área: 115,59 m²
Endereço: Rua Irmão Gabriel Leão, 681, Bairro Centro - Getúlio Vargas-RS

1 - OBJETIVO:

O presente memorial tem por finalidade estabelecer as condições gerais para a elaboração dos projetos, materiais, serviços e técnicas que serão empregados na obra de Reforma e Ampliação do Prédio da Câmara Municipal de Vereadores para adequação do mesmo as normas vigentes de acessibilidade. A ampliação será constituída por dois pavimentos, sendo que a área do pavimento térreo será de 55,13 m² e do pavimento superior será de 60,46 m², totalizando uma área de 115,59 m², a altura do pé direito de ambos os pavimentos deverá seguir o pé direito do prédio existente. 

2 - DESCRIÇÃO SUMÁRIA DAS ETAPAS DE EXECUÇÃO:

A execução deverá obedecer às especificações dispostas nos projetos apresentados e contidas neste memorial. Em casos justificáveis de eventuais substituições, deverá ser previamente apresentada e discutida entre as partes integrantes. 

A não execução dos serviços dentro dos padrões exigidos implicará na não aceitação dos mesmos ficando a contratada obrigada a demolir e a refazer os trabalhos, sendo por sua conta exclusiva as despesas decorrentes dessas providências, ficando a etapa correspondente considerada não concluída até a total correção. 

A empresa deve analisar o projeto, memorial e orçamentos e prever todos os equipamentos e materiais necessários para execução dos serviços, inclusive o transporte de terras e entulho que for necessário para execução da obra. 

2-1 SERVIÇOS INICIAIS E LIMPEZA:

A empresa vencedora da licitação ficará responsável pelo fornecimento e fixação das placas exigidas pela legislação do CREA e/ou CAU e pela placa de obra tamanho mínimo de 2,40m x 1,20m, com pontaletes, contendo todos os dados referentes à obra. 

Deverá providenciar a limpeza completa do entorno para a execução dos serviços, retirando, os aparelhos de ar condicionado do local da obra, com cuidado para posterior reinstalação, assim como a escada metálica e quaisquer materiais, sujeira ou entulhos presentes no local. 

A empresa deverá instalar o canteiro de obras dentro das Normas, com abastecimento de energia elétrica, fornecimento de materiais e demais disposições que se fizerem necessárias para o bom andamento dos serviços, levando em conta as condições de segurança do local no que se refere à segurança de pessoas e sinalização, equipamentos de segurança dos funcionários que executarão as obras.

Como se trata de ampliação a energia e água serão utilizadas as instalações do prédio existente.
Deverá ser instalado tapume com altura de 3,00 metros, com chapas de compensado de madeira no salão principal, para que as reuniões da Câmara de Vereadores possam ser realizadas, durante o andamento da obra.

A empresa deve providenciar local para armazenar e retirar os entulhos da obra, através do sistema de coleta de entulhos ou similar, não sendo permitido deixar entulhos ou restos de material na Rua, sob pena de multa e penalidades administrativas.

3-1 LOCAÇÃO DA OBRA: 

Será realizada a partir do fixado em projeto. As cotas deverão ser marcadas no gabarito, observando-se o nivelamento de esquadro da obra. Após o término deste serviço o responsável será comunicado para que possa fazer as devidas verificações.

3-2 INFRAESTRUTURA E SUPRA-ESTRUTURA:
A fundação deverá ser definida no projeto executivo, após realização de sondagem no terreno. A estrutura deverá ser em concreto armado e será definida no projeto estrutural realizado pelo responsável técnico do projeto. Seguem as principais dimensões de sapatas, vigas e pilares a serem utilizados
Sapatas: 80cm x 80cm – Ferro 8mm

Pilares: 15cm x 30cm – Ferro 12mm

Vigas 15cm x 45cm – Ferro 12mm

Vigas Cinta: 15cmx 30cm – ferro 10mm
Obs.: Deve ser verificado sempre o projeto estrutural, para dirimir quaisquer dúvidas sobre ferragem e tamanhos das peças estruturais.

A laje a ser utilizada deverá obrigatoriamente ser treliçada ou protendida, e na junção da edificação antiga com a nova deverá ser engastada na parede existente perfurando a parte antiga colocando armadura e chumbador químico.
3-3 ELEMENTOS DE VEDAÇÃO
As paredes serão executadas em tijolos cerâmicos 6 furos de boa qualidade e bem queimados. Para o assentamento dos tijolos será utilizada argamassa no traço volumétrico 1:2:9 (cimento, cal em pasta e areia). As fiadas serão perfeitamente alinhadas e aprumadas. As juntas terão a espessura máxima de 15mm. Todos os vãos das aberturas (portas e janelas), previstos no projeto receberão vergas e contra vergas em concreto com espessura de 18 cm com quatro ferros 6.3mm, transpassando 20cm para cada lado da alvenaria quando houver espaço. 
Na parte da reforma deverá ser executado parede em gesso acartonado, sistema drywall, uso interno, com duas faces simples e estrutura metálica com guias duplas para paredes.

3-4 FORRO

O forro será laje pré-moldada rebocada.

3-5 ESQUADRIAS
As janelas serão em perfil de alumínio com vidro temperado, seguindo o padrão do prédio existente conforme detalhe na fachada do projeto.

A porta de entrada deverá ser em perfil de alumínio com vidro temperado, dotada de barra anti-pânico.

As portas serão de alumínio com lambri, na cor a ser definida pelo setor de engenharia Prefeitura Municipal.


O Corrimão da escada será em alumínio diâmetro externo de 1/1/2”, modelo a ser definido pelo setor de engenharia da Prefeitura Municipal.
3-6 PAVIMENTAÇÃO INTERNA
Em toda a edificação será executada a instalação de piso porcelanato acetinado, com dimensões de 60x60cm, assentadas com argamassa e acabamento com rejunte.

A escada deverá ser revestida em granito na cor escura a ser definida pelo setor de engenharia. 

Deverá ser instalado rodapé de 7cm de acordo com o revestimento previsto nos ambientes.

OBS: O padrão do material de revestimento (piso), será definido pelo setor de engenharia da Prefeitura Municipal.
3-7 REVESTIMENTOS
As paredes de alvenaria serão revestidas com chapisco, emboço e reboco com o seguinte traço:

Chapisco: 1:3 – cimento:areia. 

Emboço: 1:4:6 – cimento:cal:areia.

Reboco: 0,5:2:4 – cimento:cal:areia fina.

As paredes dos banheiros serão revestidas de azulejo até o teto. 

OBS: O padrão do material de revestimento (azulejo), será definido pelo setor de engenharia da Prefeitura Municipal.
3-8 PINTURA
As paredes internas de alvenaria e gesso receberão revestimento com massa corrida, de no mínimo duas demãos, após levarão uma demão de selador acrílico e posteriormente acabamento em tinta acrílica semi-brilho. 

As paredes externas de alvenaria receberão revestimento com textura acrílica, do tipo grafiato, após levarão uma demão de selador acrílico e posteriormente acabamento em tinta acrílica semi-brilho.

OBS: A cor da tinta será definida pelo setor de engenharia da Prefeitura Municipal.
3-9 COBERTURA
O estilo da cobertura a ser proposta é cobertura embutida com platibanda. A cobertura será composta por estrutura de madeira e telhas em aluzinc TP-40 0,50mm. 

Deverão ser instalados dois condutores de águas pluviais diâmetro de 100mm para escoamento das águas do telhado.
3-10 INSTALAÇÃOES ELÉTRICAS

Será composta por iluminação e tomadas e deverá seguir projeto específico. As Luminárias tipo paflon, arandelas, espelhos de tomadas deverão ser aprovadas pelo setor de engenharia.
Foi orçado uma nova entrada de luz trifásica completa, para se necessário ser executada se a existente no local não suportar a instalação do elevador. 

3-11 INSTALAÇÃOES HIDRÁULICAS
Será composta por tubulação em PVC e deverá seguir projeto específico.

3-12 INSTALAÇÃOES SANITÁRIAS
Será composta por tubulação em PVC, ligadas a fossa filtro e sumidouro e deverá seguir projeto específico.

3-13 INSTALAÇÃOES ÁGUAS PLUVIAIS 
Será feita a instalação de calhas em chapa galvanizada com tubos de quedas em PVC, o destino final das águas pluviais será a rede pública existente. 

3-14 ELEVADOR
O elevador a ser instalado deverá ter capacidade para 8 pessoas ou 600Kg, com dimensões mínimas da caixa de corrida de 1,75 metros de largura por 1,75 metros de profundidade, atendendo as normas vigentes de acessibilidade, bem como as seguintes especificações:

Atender a NBR 5410 – Instalações elétricas de baixas tensão, NBR NM 207:1999 Elevadores elétricos de passageiros –Requisitos de segurança para construção e instalação. ABNT, NBR NM 313 – Elevadores de passageiros – Requisitos de segurança para construção e instalação - Requisitos

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

Elevador social, com capacidade mínima de 8 Pessoas e/ ou 600kg

Finalidade: Elevador para transporte de pessoas.

Dimensões mínimas da caixa de corrida: 1.750 mm (largura) x

1.750 mm (profundidade).

Número de paradas: 2

Número de entradas: 1

Sistema de tração: 2:1 cabine/contrapeso por cabos de aço de alta resistência

Máquina de tração

Alimentação energética Trifásica 380 V

• Descrição da cabine/ pavimentos/ caixa de corrida

Dimensões livres da cabina 1.100 mm (largura) x 1.400 mm

(profundidade) x 2,30 m (altura);

Revestimento interno das laterais da cabina em inox escovado;

Subteto com revestimento em Aço Inox;

Anunciador vocal;

Intercomunicador com bateria;

Porta de cabina automática com abertura de 800x2000mm

com revestimento em inox;

Botões de chamada, botão de abre porta e botão de campainha;

Indicador de posição digital;

Corrimão em inox, localizado à meia altura ao fundo da cabina;

Iluminação LED e ventilador;

Espelho à meia altura ao fundo da cabina;

Rebaixo no piso de 25 mm para colocação do revestimento em mármore.

Botoeira em aço inox escovado, com botões redondos premium auto iluminados com braile;

Porta de pavimento automática com abertura 800 mm com revestimento em pintura epóxi, marcos das portas com mármore incluso.

Display indicador de posição.

Estrutura de sustentação do elevador incluso, adequação civil e elétrica e revestimento em ACM inclusos.

Comando computadorizado que proporciona viagens mais suaves com maior conforto eliminando os “trancos” na partida e na parada do elevador. O elevador é nivelado em baixíssima velocidade evitando a formação de “degraus” entre o piso da cabine e o pavimento.

Sistema de chicotes elétricos plugados.

SISTEMA DE SEGURANÇA

Sistema de segurança por cortina luminosa infravermelha;

Sistema de freio mecânico com limitador de velocidade;

Sistema de detecção de carga;

Amortecedor no fundo do poço
3-15 ACESSO EXTERNO
Toda pavimentação externa deverá ser revestida com porcelanato do tipo antiderrapante, as rampas deverão ser dotadas de corrimão conforme legislação vigente.

OBS: O padrão do material de revestimento (piso), será definido pelo setor de engenharia da Prefeitura Municipal.
4- LIMPEZA:

Toda a obra deverá ser entregue em perfeito estado de limpeza e conservação. Todas as suas instalações, equipamentos e aparelhos deverão apresentar funcionamento perfeito. Todo o entulho deverá ser removido do terreno pela empresa.

5- CONSIDERAÇÕES FINAIS.

Qualquer modificação no projeto básico terá que ter prévia aprovação da fiscalização. Todos os serviços e materiais empregados na obra deverão estar em conformidade com as normas da ABNT e normas locais.

        NIILSO JOÃO TALGATTI                                       FLAVIANO SPADARI
Presidente Poder Legislativo Municipal 
             Engenheiro Civil – CREA RS 118.679-8
