
PROJETO DE LEI Nº 26, DE 22 DE JUNHO DE 2021


�		Altera o ANEXO I da Lei Municipal 396, de 13 de maio de 2004 no que tange ao cargo de Motorista, e dá outras providências.


MARCOS JOSÉ SCORSATTO, Prefeito Municipal de Itapuca no uso de suas atribuições legais, faz saber que o Poder Legislativo aprovou e Eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:

[bookmark: _GoBack]Art. 1°  Altera-se o ANEXO I da Lei Municipal 396, de 13 de maio de 2004 no que se refere aos requisitos para provimento do cargo de Motorista, em relação à alínea “c” no que tange à habilitação profissional, passando a vigorar, portanto, com a seguinte redação:

“ ANEXO I
(...)
CATEGORIA FUNCIONAL: MOTORISTA
(...)
REQUISITOS PARA PROVIMENTO: 
(...)
c) Habilitação Profissional: Habilitação de Motorista categoria “D”;
 (...)“.



Art. 2°  Os demais dispositivos da Lei Municipal 396/2004, especialmente em seu ANEXO I permanecem inalterados. 

Art. 3°  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Gabinete do Prefeito Municipal de Itapuca, Estado do Rio Grande do Sul, aos 22 dias do mês de Junho de 2021.

Marcos José Scorsatto
Prefeito Municipal
Registre-se e Publique-se



EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS
PROJETO DE LEI Nº 061/2018


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:


A par de cumprimentá-lo e aos Edis dessa Casa Legislativa, encaminhamos as Vossas Senhorias, para apreciação e posterior votação, o presente Projeto de Lei que altera o ANEXO I da Lei Municipal 396, de 13 de maio de 2004, no que tange ao cargo de Motorista, e dá outras providências.

A presente alteração requisitada por tal projeto de lei visa, unicamente, elencar como requisito para provimento do cargo de Motorista para futuros provimentos a categoria de habilitação profissional “D” com intuito de nomeação de servidores com capacidade técnica para prestar serviço também nas Secretarias de Educação e Saúde.

Sendo assim não se mostra interessante a contratação de servidores que possuam a habilitação de motorista na categoria “C” tão somente, e por esse motivo se requer a alteração legislativa.

Assim, certos de contarmos com a atenção que Vossas Senhorias dispensarão ao acima exposto e da aprovação do Projeto de Lei, nos colocamos a disposição para maiores esclarecimentos, caso julguem necessário.




Marcos José Scorsatto
Prefeito Municipal
