
PARECER

                                 COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

Os membros da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO e da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO da Câmara Municipal de Itapuca, Estado do Rio Grande do Sul, reuniram-se no dia 25 de janeiro de 2022, para analisar e emitir Parecer sobre:

“PROJETO DE LEI Nº 04/2022”
De autoria do PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, que:

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR AUXÍLIO PARA A RECONSTRUÇÃO DE RESIDÊNCIA FAMILIAR À VÍTIMA DE SINISTRO (INCÊNDIO RESIDENCIAL) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”

As Comissões emitiram o seguinte parecer 
As comissões verificaram que, conforme o Projeto, ora apresentado, um incêndio destruiu totalmente  a casa da família de  um cidadão itapuquense, restando consumido pelo fogo tudo o que havia na residência, desde roupas, móveis e utensílios. A família está sobrevivendo com a ajuda de amigos. Dessa forma, o presente PL visa a autorização para que o munícipio preste auxílio em virtude de desastre, um evento anormal decorrente de incêndio, constituindo-se como provisão suplementar e provisória de assistência social para garantir meios necessários à sobrevivência da família e do indivíduo, com o objetivo de assegurar a dignidade e a reconstrução da autonomia familiar. Ante o exposto, no que nos compete analisar, opinamos pela emissão do Parecer FAVORÁVEL ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 04/2022.
Este é o parecer.
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