PROJETO DE LEI Nº 15, DE 07 DE MARÇO DE 2022




Autoriza o recebimento de bem imóvel pelo Município, a título de doação. 




MARCOS JOSÉ SCORSATTO, Prefeito Municipal de Itapuca no uso de suas atribuições legais, faz saber que o Poder Legislativo aprovou e Eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:


Art. 1º É o Município autorizado a receber, por doação, o bem imóvel abaixo descrito e caracterizado, que será absorvido pelas Ruas Orélio Gambatto e Giocondo Zanette, conforme descrevem os itens 4.0 e 5.0 do memorial descritivo, em anexo.

		FRAÇÃO Nº 1: Área de 780 m2, absorvida pela Rua Orélio Gambatto, na cidade de Itapuca/RS, iniciando a 17,50 metros da esquina da Rua Giocondo Zanette na direção leste, com as seguintes dimensões e confrontações: Ao NORTE, na extensão de 17,50 metros, com o lote nº 3 da quadra nº 12, na extensão de 13 metros com a Rua Giocondo Zanette, na extensão de 17 metros com o lote nº 6 da quadra nº 13, na extensão de 16,50 metros com o lote nº 7 da quadra nº 13 e na extensão de 14 metros com o lote nº8 da quadra nº 13. Ao SUL, na extensão de 17,50 metros, com o lote nº 1 da quadra nº 12-A, na extensão de 13 metros com a Rua Giocondo Zanette na extensão de 47,50 metros terreno de Ricardo Estevão Gradaschi. Ao LESTE, na extensão de 10 metros com a Rua Orélio Gambatto. Ao OESTE, na extensão de 10 metros com a Rua Orélio Gambatto.
		FRAÇÃO Nº 2: Área de 596,96 m2, absorvida pela Rua Giocondo Zanette na cidade de Itapuca/RS, iniciando na esquina da Rua Orélio Gambatto na direção sul, com as seguintes dimensões e confrontações: Ao NORTE, na extensão de 13 metros com a Rua Orélio Gambatto. Ao SUL, na extensão de 13 metros com terreno de Ricardo Estevão Gradaschi. Ao LESTE, na extensão de 35 metros com o lote nº 1 da quadra nº 12-A, e na extensão de 10,92 metros com terreno de Ricardo Estevão Gradaschi. Ao OESTE, na extensão de 45,92 metros com terreno de Ricardo Estevão Gradaschi.
		FRAÇÃO Nº 3: Área de 179,40 m2, absorvida pela Rua Giocondo Zanette na cidade de Itapuca/RS, iniciando a 17,50 metros da esquina da Rua Giocondo Zanette na direção norte, com as seguintes dimensões e confrontações: Ao NORTE, na extensão de 13 metros com a Rua Giocondo Zanette. Ao SUL, na extensão de 13 metros com a Rua Orélio Gambatto. Ao LESTE, na extensão de 13,80 metros com o lote nº 3 da quadra nº 12. Ao OESTE, na extensão de 13,80 metros com o lote nº 6 da quadra nº 13.
	
Parágrafo único. As despesas relacionadas com a transferência do bem descrito neste artigo serão suportadas pelo Município.
[bookmark: _GoBack]Art. 2º O imóvel ora recebido em doação pertence a Ricardo Estevão Gradaschi, CPF 467.451.810-53, conforme Matrícula no Registro de Imóveis de Arvorezinha/RS, sob o número 5.680, no Livro 02, de fls. 001 a 002v. 
Art. 3º Essa Lei entra em vigor na data de sua publicação. 	
Gabinete do Prefeito Municipal de Itapuca, Estado do Rio Grande do Sul, aos 07 dias do mês de Março de 2022.

Marcos José Scorsatto
Prefeito Municipal
Registre-se e Publiqu




EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS
PROJETO DE LEI Nº 15/2022


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:


A par de cumprimentá-lo e aos Edis dessa Casa Legislativa, encaminhamos as Vossas Senhorias, para apreciação e posterior votação do Projeto de Lei que Autoriza o recebimento de bem imóvel pelo Município, a título de doação. 

Tal projeto visa autorizar o Município de Itapuca a aceitar a doação de imóvel descrito com intuito de absorvê-lo nas ruas Orélio Gambatto e Giocondo Zanette.

Assim, certos de contarmos com a atenção que Vossas Senhorias dispensarão ao acima exposto e da aprovação do Projeto de Lei, nos colocamos a disposição para maiores esclarecimentos, caso julguem necessário.




Marcos José Scorsatto
Prefeito Municipal
